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Zápisnica z 38. zasadnutia Mestského zastupiteľstva, 
konaného dňa 07. júna 2022 od 13,00 h. do 15,50 hod. 

vo veľkej sále MsKS, Hlavná 58 v Moldave nad Bodvou. 
 
 
Prítomní poslanci 8. VO:  Ing Vojtech Bodnár, Ing. Roland Cingeľ, Ing. Ján Csala, Zoltán Dobos, 
Tamás Elek,  Ing. Norbert Krušinský, PaedDr. Jana Ločová, Bc. Ľudovít Matta,  Mgr. István Nagy, 
Mgr. Norbert Pecze, Ing. István Zachariaš, Ladislav Zupko, 
 
Ospravedlnení poslanci: Ing. Július Grulyo,   
 
Primátor: JUDr. Ing. Slavomír Borovský – ospravedlnená neúčasť 
 
Zasadnutie viedol: Ing. Norbert Krušinský – zástupca primátora 
 
Prednostka: PaedDr. Klára Vranaiová, PhD. 
 
Pracovníci MsÚ:  podľa prezenčnej listiny 
 
Ostatní prítomní: podľa prezenčnej listiny 
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Bod č. 1 Otvorenie zasadnutia 
 
Zasadnutie otvoril a viedol pán poslanec a zástupca primátora Ing. Norbert Krušinský. 
Ospravedlnil neúčasť primátora z dôvodu neodkladných pracovných povinností. 38. zasadnutie 
MsZ v Moldave nad Bodvou sa konalo dňa 07. 06. 2022 so začiatkom o  13,00 hod. vo veľkej sále 
Mestského kultúrneho strediska v Moldave nad Bodvou. Zasadnutie bolo zvolané podľa § 13 ods. 
4 písm. a) zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov. Zástupca 
primátora po zahájení MsZ skonštatoval, že rokovania MsZ v Moldave nad Bodvou sa zúčastňuje 
9 poslancov, páni poslanci, Zoltán Dobos, Ing. Roland Cingeľ a PaedDr. Jana Ločová sa dostavili 
neskôr, pán poslanec Ing. Július Grulyo sa ospravedlnil, prítomná bola nadpolovičná väčšina 
poslancov. Rokovanie bolo uznášania schopné.  
 
Za overovateľov zápisnice zástupca primátora navrhol poslancov MsZ: 
Ing. Istvána Zachariaša a Ing. Vojtecha Bodnára. 
Za zapisovateľku určil pracovníčku mestského úradu Ing. Henrietu Tóthovú. 
 
Zástupca primátora informoval, že v zmysle novely zákona č. 369/1990 o obecnom zriadení 
v znení neskorších predpisov podľa § 12 ods. 5 sa hlasuje o návrhu programu zasadnutia 
mestského zasadnutia.  Podľa § 12 ods. 5 Obecné zastupiteľstvo schvaľuje návrh programu 
zasadnutia na začiatku zasadnutia. Najprv sa hlasuje o bodoch návrhu programu podľa odseku 4. 
Na zmenu návrhu programu zasadnutia obecného zastupiteľstva je potrebný súhlas nadpolovičnej 
väčšiny všetkých poslancov. Ak starosta odmietne dať hlasovať o návrhu programu zasadnutia 
obecného zastupiteľstva alebo o jeho zmene, stráca právo viesť zasadnutie obecného 
zastupiteľstva, ktoré ďalej vedie zástupca starostu. Ak zástupca starostu nie je prítomný alebo 
odmietne viesť zasadnutie obecného zastupiteľstva, vedie ho iný poslanec poverený obecným 
zastupiteľstvom. Podľa § 12 ods. 4 návrh programu zasadnutia obecného zastupiteľstva sa 
zverejňuje na úradnej tabuli obce a na webovom sídle obce aspoň tri dni pred zasadnutím obecného 
zastupiteľstva. 
 
Program  
1.  Otvorenie, procedurálne záležitosti a schválenie programu 

 určenie overovateľov zápisnice 
 určenie zapisovateľa zápisnice 
 voľba návrhovej komisie 

 2.  Odpovede na interpelácie a interpelácie poslancov  
 3.  Kontrola plnenia uznesení  
 4.  Správa primátora mesta a mestského úradu 
 5.  Správa o výsledku kontroly č. HK/1/2022 
      Správa o výsledku kontroly č. HK/3/2022 
      Správa o kontrolnej činnosti HK 2/2022 
      Plán kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra na II. polrok 2022       
 6.  Správa o plnení úloh Mestskej polície Moldava nad Bodvou, stav na úseku verejného poriadku,  
      priestupkov a kriminality za 1. štvrťrok 2022 
 7.  Výročná správa o činnosti a hospodárení neziskovej organizácie Voda a život,  
      Moldava nad Bodvou, časť Budulov 121 za rok 2021 
 8.  Výročná správa o činnosti a hospodárení neziskovej organizácie Večné Deti, Školská 2,  
      Moldava nad Bodvou za rok 2021 
 9.  Správa o výsledku inventarizácie majetku, záväzkov a rozdielu majetku a záväzkov  
      mesta Moldava nad Bodvou k 31. 12. 2021 
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10. Návrh na schválenie Záverečného účtu Mesta Moldava nad Bodvou za rok 2021  
      a Stanovisko hlavného kontrolóra  
11. Návrh na 3. zmenu rozpočtu za  rok 2022 rozpočtovým opatrením č. 3/2022 
12. Návrh na odpustenie nájmu žiadateľov  
13. Návrh na schválenie odpredaja časti pozemkov vo vlastníctve mesta Moldava nad Bodvou  
      pre p. Ing. Martina Rakackého formou priameho predaja 
14. Návrh na schválenie odpredaja časti pozemkov vo vlastníctve mesta Moldava nad Bodvou  
      pre Andreu Štefánovú formou priameho predaja 
15. Návrh na schválenie odpredaja pozemku vo vlastníctve mesta Moldava nad Bodvou  
      pre Ing. Máriu Konderlovú, p. Salmášovcov, p. Tarabčákovcov a p. Draskoczyho formou 
      priameho predaja do ich podielového spoluvlastníctva, každému vo veľkosti ¼  
16. Návrh na schválenie odpredaja pozemkov vo vlastníctve mesta Moldava nad Bodvou  
      pre Jozefa Pekára formou priameho predaja 
17. Návrh na schválenie odpredaja časti pozemku vo vlastníctve mesta Moldava nad Bodvou  
      pre obchodnú spoločnosť RTCI s.r.o. formou priameho predaja 
18. Metodika zmien Územného plánu mesta Moldava nad Bodvou 
19. Žiadosť Košickej arcidiecézy o súhlasné stanovisko k zaradeniu Školskej jedálne a Centra 
      voľného času ako súčasť Cirkevnej spojenej školy v Moldave nad Bodvou do siete škôl  
      a školských zariadení SR 
20. Zrušenie Uznesenia Mestského zastupiteľstva v Moldave nad Bodvou č. 464/2021, ktorým bol  
      schválený Zámer rekonštrukcie a modernizácia, prevádzky a údržby zariadení verejného  
      osvetlenia v meste Moldava nad Bodvou 
21. Zrušenie časti Uznesenia Mestského zastupiteľstva v Moldave nad Bodvou č. 86/2019,  
      ktorým boli schválené Stanovy MŠK Moldava nad Bodvou a voľba členov Rady MŠK 
22. Žiadosť o poskytnutie jednorazovej finančnej pomoci pre Nadáciu pre budúcnosť  
      a Jövőért Alapítvány.   
23. Rôzne 
24. Podnety občanov 
25. Záver 
 
Návrh programu rokovania zastupiteľstva poslanci obdŕžali spolu s pozvánkou. Materiál 
k programu rokovania im bol doručený dňa 27. 05. 2022. Dňa 1. júna 2022 bola elektronicky 
doručená Správa o kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra č. 2/2022. Následne dňa 3. júna 2022 
po rokovaní mestskej rady bola elektronicky doručená aktualizácia materiálov:  
č.  11 Návrh na 3. zmenu rozpočtu za rok 2022 rozpočtovým opatrením č. 3/2022 
č. 19 Žiadosť Košickej arcidiecézy o súhlasné stanovisko k zaradeniu Školskej jedálne a Centra 
voľného času ako súčasť Cirkevnej spojenej školy v Moldave nad Bodvou do siete škôl 
a školských zariadení SR.  
Dňa 6. júna 2022 bol elektronicky doručený opravený Záverečný účet mesta a Správa audítora. 
V tlačenej forme bol predložený na rokovací stôl. Návrh programu bol zverejnený na webovom 
sídle mesta www.moldava.sk . 
 
V súlade s novelou zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov 
podľa § 12 ods. 5 najprv dal hlasovať o návrhu programu ako bol uvedený v pozvánke. 
 
 
Prítomných: 9 (chýba Grulyo, Dobos, Ločová, Cingeľ) 
Za: 9 
Proti: 0 
Zdržali sa: 0  
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Nehlasovali: 0 
Zástupca primátora skonštatoval, že program bol schválený nadpolovičnou väčšinou prítomných 
poslancov MsZ podľa predloženého návrhu.  
Na zasadnutie sa v čase o 13,04 dostavil pán poslanec Ing. Roland Cingeľ.  
 
Zástupca primátora navrhol zmeny programu nasledovne: 
 
- z dôvodu neúčasti primátora mesta na  rokovaní mestského zastupiteľstva navrhol vypustiť z 
programu bod č. 4 Správu primátora mesta a mestského úradu. 
- na základe odporúčania mestskej rady navrhol vypustenie bodov z programu 38. zasadnutia 
mestského zastupiteľstva pod číslami: 
    - č. 13 Návrh na schválenie odpredaja časti pozemkov vo vlastníctve mesta Moldava nad 
Bodvou pre Ing. Martina Rakackého formou priameho predaja 
    - č. 14 Návrh na schválenie odpredaja časti pozemkov vo vlastníctve mesta Moldava nad 
Bodvou  pre Andreu Štefánovú formou priameho predaja 
    - č. 15 Návrh na schválenie odpredaja pozemku vo vlastníctve mesta Moldava nad Bodvou                
pre Ing. Máriu Konderlovú, p. Salmášovcov, p. Tarabčákovcov a p. Draskoczyho formou priameho 
predaja do ich podielového spoluvlastníctva, každému vo veľkosti ¼ 
    - č. 17 Návrh na schválenie odpredaja časti pozemku vo vlastníctve mesta Moldava nad                
Bodvou pre obchodnú spoločnosť RTCI s.r.o. formou priameho predaja 
    - č. 20 Zrušenie Uznesenia Mestského zastupiteľstva v Moldave nad Bodvou č. 464/2021, 
ktorým bol schválený Zámer rekonštrukcie a modernizácia, prevádzky a údržby zariadení 
verejného osvetlenia v meste Moldava nad Bodvou 
 
Tento program následne navrhol doplniť o materiály pod bodmi: 
- č. 23 o Návrh na schválenie zmluvy o budúcej zmluve o zriadení vecného bremena na           
pozemky vo vlastníctve mesta Moldava nad Bodvou pre stavbu: „Moldava nad Bodvou  – ochrana 
intravilánu mesta – preložka plynovodu SO 05“ v prospech Slovenského            
vodohospodárskeho podniku, štátneho podniku 
- č. 24 Návrh na schválenie zmluvy o zriadení vecného bremena na pozemky vo vlastníctve            
mesta Moldava nad Bodvou pre umiestnenie elektro – energetického zariadenia na            
slúžiacom pozemku v súvislosti s realizáciou drobnej stavby „Moldava nad Bodvou – 
rekonštrukcia VN prípojky a TS11“  v prospech Východoslovenskej distribučnej, a. s. 
 
Materiály boli poslancom doručené elektronicky dňa 3. júna 2022.  
V prípade bodov č. 23 Rôzne, č. 24 Podnety občanov a č. 25 Záver navrhol prečíslovať ako body č. 
25 Rôzne, č. 26. Podnety občanov a č. 27 Záver. 
 
Zástupca primátora vyzval poslancov, aby predložili ďalšie návrhy na zmenu. Pán poslanec Ing. 
István Zachariaš navrhol vypustiť bod č. 22 Žiadosť o poskytnutie jednorazovej finančnej pomoci 
pre Nadáciu pre budúcnosť – a Jövőért Alapítvány, nakoľko zástupca Nadácie pre budúcnosť – A 
Jövőért Alapítvány sa chcel stretnúť rokovať s p.primátorom, ale z objektívnych príčin to zatiaľ 
nebolo možné. 
Neboli ďalšie návrhy. 
 
Pán zástupca primátora dal hlasovať o vypustení bodov č. 4, 13, 14, 15, 17 a 20 naraz z  programu 
rokovania: 
Prítomných: 10 (chýba Grulyo, Dobos, Ločová) 
Za: 10 
Proti: 0 
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Zdržali sa: 0  
Nehlasovali: 0 
Zástupca primátora skonštatoval, že vypustenie uvedených bodov bolo schválené.  
Následne dal hlasovať o doplnení dvoch bodov č. 23 a č. 24. 
Prítomných: 10 (chýba Grulyo, Dobos, Ločová) 
Za: 10 
Proti: 0 
Zdržali sa: 0  
Nehlasovali: 0 
Zástupca primátora skonštatoval, že doplnenie uvedených bodov bolo schválené.  
Následne dal hlasovať o návrhu pána poslanca Ing. Zachariaša o vypustení bodu č. 22. 
Prítomných: 10 (chýba Grulyo, Dobos, Ločová) 
Za: 9 
Proti: 0 
Zdržali sa: 1 (Krušinský)  
Nehlasovali: 0 
Zástupca primátora skonštatoval, že bod č. 22 bol vypustený.  
 
Pre posúdenie, dopracovanie a predloženie návrhu na uznesenie zástupca primátora odporučil 
zvoliť návrhovú komisiu v zložení: Ing. Roland Cingeľ a Tamás Elek. 
Zástupca primátora dal hlasovať o návrhu zloženia návrhovej komisie. 
Prítomných: 10 (chýba Grulyo, Dobos, Ločová) 
Za: 8 
Proti: 0 
Zdržali sa: 2 ( Cingeľ, Elek)  
Nehlasovali: 0 
Zástupca primátora skonštatoval, že návrhová komisia bola schválená nadpolovičnou väčšinou 
prítomných poslancov MsZ. 
 
Bod č. 2 Odpovede na interpelácie poslancov prednesené na 36. zasadnutí  Mestského                
zastupiteľstva v Moldave nad Bodvou dňa 24.03.2022 a 
Odpovede na interpelácie poslancov prednesené na 37. zasadnutí  Mestského                
zastupiteľstva v Moldave nad Bodvou dňa 18.05.2022 v bode Rôzne, 
Odpoveď na interpeláciu prednesenú na 34. zasadnutí MZ v Moldave nad Bodvou 
 
Vysvetlenie k predloženému materiálu podal pán zástupca primátora Ing. Norbert Krušinský. 
Obsahom predkladaného materiálu sú odpovede na interpelácie poslancov prednesené na 36., 37. 
zasadnutí mestského zastupiteľstva a odpoveď na interpeláciu prednesenú na 34. zasadnutí ohľadne 
„Iniciovania označenia Terminálu integrovanej dopravy aj maďarskom jazyku u vlastníka“. 
Odpovede na interpelácie z 36. zasadnutia boli poslancom zaslané dňa 25. 04. 2022. Na zasadnutie 
v čase o 13,18 hod. sa dostavila pani poslankyňa PaedDr. Jana Ločová. 
 
Interpelácie – 36. zasadnutie 
Ing. István Zachariaš: 
1) Pri južnom oltári kostola je kríž, požiadal o vyčistenie od konárov. 
Riešenie: Ing. Oliver Kovács, vedúci oddelenia odpadového hospodárstva  
Realizované - konáre brezy boli orezané tak, aby nezasahovali do telesa kríža. 
 
2) Východ od Domu smútku – zrezať zeleň a upraviť rok ulice, lebo sa zle vychádza. 
Riešenie: Ľudovít Harsányi, vedúci správy zelene 
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Tak ako každoročne orezanie zelene bude realizované so súbežným riešením dopravnej situácie 
súvisiacej s výjazdom od Domu smútku. 
 
3) V miestnosti Sobášnej siene namontovať wifi router pre rokovanie. 
Riešenie: Ing. Attila Zajdek, oddelenie informatiky  
Inštalácia dňa 3. júna 2020.  
 
Ing. Vojtech Bodnár:  
1) Požiadal vedenie mesta o inštaláciu kamerového systému na Kultúrnom dome v Budulove 
     v záujme ochrany objektu. 
Riešenie: Ing. Monika Al Aliová, odbor výstavby, plánovania a projektovania  
                 Mestská polícia v Moldave nad Bodvou 
V súčasnosti sa preverujú možnosti optimálnej dodávky, montáže, nastavenia a naprogramovania 
kamerového systému pozostávajúceho z 3 ks statických kamier so sieťovým videozáznamníkom 
pre 4 IP kamery s príslušenstvom (záložný zdroj, monitor, rozvodová skriňa a ostatné 
príslušenstvo) za účelom monitorovania verejného priestranstva, s ich osadením na Kultúrny dom 
v mestskej časti Budulov. 
 
2) V areáli Voda a život, nezisková organizácia plánuje v letných mesiacoch zabezpečiť letné  
     tábory pre detí. K tomu potrebuje: 
     a) zrekonštruovať unimobunku  na sociálne zariadenie (sprchy, toalety, umývadlá). 
     b) vybudovať žumpu a napojiť unimobunku na vodu a žumpu. 
     c) rozšíriť existujúce detské ihrisko. 
Riešenie: Ing. Eva Tóthová, investičný odbor  
Dňa 21. 04.2022  bolo miestne zisťovanie v areáli Voda a život za účasti referentiek investičného 
odboru a poslanca mestského zastupiteľstva Ing. Vojtecha Bodnára  ohľadom zámeru vybudovania 
drobnej stavby budovy sociálneho zariadenia (sprchy, toaleta, umývadlá), žumpy, vodovodnej 
prípojky a rozšírenia existujúceho  detského ihriska. Zámer vybudovania drobnej stavby budovy 
sociálneho zariadenia (sprchy, toaleta, umývadlá), žumpy, vodovodnej prípojky je v riešení. 
Rovnako v riešení je aj rozšírenie existujúceho detského ihriska, nakoľko sa v termíne do 27. 04. 
2022 pripravuje podanie žiadosti mesta o finančný príspevok z fondu Košického samosprávneho 
kraja. 
Ing. Norbert Krušinský: 
1) Požiadal o osadenie zábradlia pri novom obchodnom centre. 
Riešenie: Riešenie: Ing. Eva Tóthová, investičný odbor  
Daná interpelácia bude riešená s dopravným projektantom. 
 
Ing. Roland Cingeľ: 
1) Na ulici Obrancov mieru je cesta vo veľmi zlom stave, sú tam výtlky, je tam navozená suť.  
    Požiadal o opravu cesty. 
Riešenie: Ing. Eva Tóthová, investičný odbor 
V riešení. 
 
Ing. Július Grulyo: 
1) Vodárenská spoločnosť pred dvoma mesiacmi opravovala kanalizačné potrubie na Vodnej 
     ulici, pritom poškodila asfalt a doposiaľ to neopravili. Občania z tejto ulice žiadajú 
     o urýchlenú opravu tejto prekopávky. 
Riešenie: Ing. Eva Tóthová, investičný odbor 
Realizované dňa 25. 04. 2022. 
 



 

7 
 

2) Na podobnú prekopávku upozornili aj občania z ulice Janka Kráľa, doposiaľ nie je to dané  
    do pôvodného stavu. Nevie, kto  vtedy prekopávku realizoval, požiadal o zistenie  
    a urýchlenú opravu. 
Riešenie: Ing. Eva Tóthová, investičný odbor 
Z úrovne mestského úradu, investičného odboru bola kontaktovaná Východoslovenská vodárenská 
spoločnosť, prostredníctvom vedúceho HS RVV – závod Moldava nad Bodvou pána Kajča bolo 
prisľúbené, že miesto výkopových prác na miestnych komunikáciách (Janka Kráľa 25 a Vodná 90) 
dajú do pôvodného stavu do 15. 05. 2022. 
Dňa 25. 04. 2022 boli úseky miestnych komunikácií  po výkopových prácach (Janka Kráľa 25 a 
Vodná 90)  zaasfaltované.  
3) Informoval, že robotníci, ktorí chodia ráno do práce na Budulovskú ulicu sa sťažujú na 
     túlavých psov, ktorí ich napádajú. Došlo k viacerým pohryzeniam, robotníci takto majú 
     problém sa dostať k autobusu. Požiadal, aby mestská polícia vykonala adekvátne opatrenia. 
Riešenie: Mestská polícia v Moldave nad Bodvou 
Problém s túlavými psami v meste nie je len problémom na ul. Budulovskej, ale vo viacerých 
častiach mesta, ako sú ulice Debraďská, ČSA, Hlavná a okolie škôl. 
Ak je možnosť umiestnenia psov do karanténnej stanice, sú tieto v rámci mesta odchytávané 
policajtmi MsP a umiestňované do karanténnej stanice, ak je táto plná nie je možné psa odchytiť, 
pretože nie je ho možné nikam umiestniť. S uvedeným problémom bol  telefonicky kontaktovaný 
aj  útulok pre zvieratá v Haniske, ktorý mestu oznámil, že jeho kapacita je dlhodobo prekročená.   
V meste nie je problém s odchytom psov, ale s ich následným umiestnením do karanténnej stanice 
z kapacitných dôvodov.  
V meste sa odchyt túlavých psov uskutočnil dňa 6. 04. 2022. V súčinnosti s mestskou políciou ho 
zabezpečilo občianske združenie Pomoc psíkom na východnom Slovensku z Veľkých Kapušian, s 
ktorým má mesto uzavretú zmluvu na tento účel. Celkovo bolo z mesta Moldava nad Bodvou 
odvezených do útulku 21 psov, z toho 7 z karanténnej stanice a 14 bolo odchytených v uliciach 
mesta hlavne z ulice ČSA, Debraďskej, Hlavnej a Hviezdoslavovej. Občianske združenie Pomoc 
psíkom je jediné združenie v Košickom kraji, ktoré sa zaoberá odchytom psov a v súčasnej dobe 
požiadala mesto Moldava nad Bodvou o ukončenie zmluvy s tým, že im stúpli náklady za odchyt 
psov a tak navrhli prijať novú zmluvu,  v ktorej už napr. mesačný poplatok za to, že mesto má 
firmu ako zmluvného partnera zvýšili z 30 € na 200 €.   
V mesiaci apríl 2022 absolvujú školenie na odchyt psov štyria policajti MsP tak, aby v každej 
smene bol jeden policajt, ktorý bude mať odborné školenie vzhľadom k tomu, že bol prijatý nový 
zákon o ochrane zvierat, ktorý si vyžaduje absolvovanie uvedeného školenia. 
 
4) Upozornil na opätovný veľký problém s odpadom na Budulovskej ulici. Zmesový komunálny 
odpad na ceste sa nahromadil v takom množstve, že tam už neprejde ani osobné motorové vozidlo. 
Požiadal túto nelegálnu skládku odpadu  čím skôr zlikvidovať, nakoľko sa sťažovali aj zdravotníci, 
učitelia zo základnej školy na nemožnosť prejazdu. Blížia sa teplé dní, na skládke je veľa 
potkanov, čím je ohrozené zdravie tam bývajúcich občanov nákazlivými chorobami.   
Riešenie: Ing. Oliver Kovács, vedúci oddelenia odpadového hospodárstva 
Od 1. 04. 2022 je realizovaný zber a odvoz odpadu z Budulovskej ulice, odkiaľ bolo odvezených 
za obdobie od 1. 04. 2022 do 19. 04. 2022 spolu 12 veľkokapacitných kontajnerov s hmotnosťou 
43,080 t zmesového komunálneho odpadu, s odstraňovaním skládky odpadu z okolia obydlí 
rómskych občanov sa pokračuje. Zber a nakladanie odpadu do kontajnerov vykonávajú obyvatelia 
ulice Budulovskej. Náradie je poskytnuté mestom cez Správu zelene mesta Moldava nad Bodvou. 
Cesta k obom bytovkám je uvoľnená, vyčistená a je prístupná pre osobné automobily aj sanitné 
vozidlá. Predpokladané náklady na vyčistenie, odvoz odpadu z ulice Budulovskej sú pri aktuálnych 
cenách 80.000 €. 
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5) Na Budulovskej ulici sa sťažujú obyvatelia bytoviek na nefungujúce kanalizačné potrubie,      
niektorým nájomníkom nefungujú toalety. Požiadal o vykonanie miestnej  obhliadky a odstránenie 
poruchy. 
Riešenie: Správa bytov Bodva, s.r.o., Moldava nad Bodvou  
Problém s kanalizačným potrubím na ulici Budulovská č. 40 a 42 pretrváva už niekoľko rokov. 
Podľa názoru Správy bytov Bodva, s.r.o. je domové kanalizačné potrubie zle uložené, je uložené v 
zlom spáde do hlavného kanalizačného potrubia a žumpy. Najväčšie problémy majú byty na ulici 
Budulovská č. 40 – byty č. 1, 2, 3, 4. V byte č. 1 je úplne nefunkčný odpad z WC,  v ostatných 
bytoch  je problém cca na mesačnej báze, kedy je potrebné vykonať pretlač bytovej kanalizácie. 
Tento problém rieši investičný odbor mesta, bola vypracovaná projektová dokumentácia 
Kanalizačná prípojka k rohovému bytu Budulovská 40. Výšku predpokladaných stavebných 
nákladov (2219,81 €) je potrebné odsúhlasiť rozpočtovým opatrením.  
Čo sa týka bytového domu č. 42, tam majú problém byty č. 2 a 3, u ostatných bytov problém s 
kanalizáciou nebol zaznamenaný. V týchto bytoch je zabezpečená pretlač kanalizačného potrubia. 
Častokrát je nefunkčnosť kanalizačného potrubia spôsobená aj správaním sa nájomníkov. 
 
6) Na Budulovskej ulici  na mnohých miestach  počas dažďov zatekajú strechy bytových domov. 
Takto zamočené bytovky už veľa nevydržia a stanú sa neobývateľnými. Žiadal o bezodkladné 
začatie konania na opravu striech týchto bytoviek. 
Riešenie: Správa bytov Bodva, s.r.o., Moldava nad Bodvou  
Správe bytov Bodva, s.r.o., ako správcovi boli problémy so zatekajúcou strechou hlásené v dvoch 
prípadoch - v byte č. 6 v bytovom dome Budulovská č. 44 a byte č. 4 v bytovom dome Budulovská 
č. 42. Obidve žiadanky na opravu bol zaslané na mesto, oddelenie správy budov. Podľa vedomosti 
Správy  bytov, s.r.o. zamestnanci mesta boli na ohliadke a zistili, ž strecha je poškodená v oblasti 
komína a to nezodpovedným správaním sa nájomníkov, ktorí si montujú  na strechu rôzne 
telekomunikačné zariadenia alebo ťahajú elektrické káble za účelom rozvodu elektriny do iných 
bytov.  
Bytové domy na ulici Budulovská sú v užívaní cca 20 rokov, žiadne väčšie investície do týchto 
bytových domov neboli realizované. Na druhej strane treba povedať, že výška nájmu v týchto 
bytových domoch  zodpovedá bytom nízkeho štandardu, na jeden bytový dom je to cca 200 eur 
mesačne. Ak zoberieme do úvahy, že cca 60 % nájomníkov pravidelne platí, je mesačná výška 
nájmu cca 120 eur, ktoré sa vyinkasujú mesačne pre mesto z jedného bytového domu. Pri takejto 
výške nájmu, mesto môže financovať investície väčšieho rozsahu len z rozpočtu mesta, 
vyinkasované nájomné nestačí. 
 
7) Požiadal o osadenie retardérov na ulici Vodnej a ulici Janka Kráľa.    
Riešenie: Ing. Eva Tóthová, investičný odbor 
Z úrovne mestského úradu sa realizuje zisťovanie úsekov a možností osadenia retardérov na vyššie 
uvedených uliciach.  
 
37. zasadnutie 
Zoltán Dobos: 
1) Upozornil vedenie mesta na zapadnutý chodník, ktorý sa nachádza od Námestia  
    Budovateľov smerom na ulicu Nová. Hrozí nebezpečie, najmä v tme. Požiadal o riešenie. 
Riešenie: Ing. Eva Tóthová, investičný odbor 
V riešení. Po kontrole na tvári miesta z úrovne úradu oslovená SPP distribúcia, konkrétne 
koordinátor pán Jozef Lukáč, aby zjednali nápravu, keďže pokles chodníka a obrubníka je 
pravdepodobne z dôvodu úpravy plynového potrubia alebo ich zariadenia. 
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Dňa 1. júna 2020 SPP distribúcia, koordinátor údržby LC pán Jozef Lukáč, informoval mestský 
úrad o tom, že firma uplatňuje reklamáciu pod číslom 1805374 a 1821363 Moldava nad Bodvou 
ul. Nová 3 a 14, v ktorej žiadajú odstránenie nedostatkov od subdodávateľskej firmy, termín 
odstránenia do 16. 06. 2022.   
 
2) Bol upozornený občanmi z Námestia Budovateľov  9 – 11 na odpadové kontajnery, ktoré sú 
umiestnené na trávniku. Sťažovali sa najmä dôchodcova, tá ulica vedľa bloku je veľmi   
frekventovaná. Samotné kontajnery je potrebné umiestniť na bezpečnejšie miesto  alebo      
vytvoriť na to vhodné miesto. Požiadal o riešenie. 
Riešenie: Ing. Oliver Kovács, vedúci oddelenia odpadového hospodárstva  
Vybudovanie (spevnenie) kontajnerovísk v meste je plánované v najbližšom období, kedy bude 
realizované aj kontajnerovisko pri bytovke Námestie Budovateľov 9-11. Riešenie vybudovania 
nových kontajnerovísk bude v gescii investičného odboru. 
V bode Rôzne poprosil o informovanie širokej verejnosti, čo sa opravuje v objekte bývalého 
Vojenského opravárenského podniku a čo sa tam plánuje. Registroval včera večer prostredníctvom 
sociálnych sietí  reláciu s názvom „Na káve s primátorom“, kde o tom bola reč. Bolo by vhodné, 
informovať verejnosť.  
Prosí, najmä preto, že občania mesta majú obavu, že sa stanú živým terčom v Moldave nad 
Bodvou. Pýtajú sa, prečo nechceme využívať objekt bývalého Vojenského opravárenského 
podniku na iné účely. Mohla by tam byť iná prevádzka, napr. potravinárska výroba. V súčasnej 
dobe firma KONŠTRUKTA opravuje vojenskú techniku, ale priestory by sa mohli využiť na 
pokojnejšie veci. My chceme mier, nie vojnu. Toto sa hovorí v Moldave nad Bodvou.  
Uvedené predniesol aj v maďarskom jazyku.  
Informácia podaná primátorom mesta na rokovaní. 
 
Ing. Vojtech Bodnár: 
1) Uviedol, že primátor mesta už informoval na mestskej rade o situácii v riešení röntgenu v 
Moldave nad Bodvou. Poprosil primátora mesta o podanie tejto informácie aj pre občanov mesta. 
Informácia podaná primátorom mesta na rokovaní. 
 
Ing. István Zachariaš: 
Upozornil na dva nedoriešené a neopravené úseky miestnych komunikácií a požiadal primátora 
mesta o riešenie opravy týchto úsekov. 
1) Napojenie ulice Jiskrovej  na Hlavnú ulicu smerom od pošty k centru  mesta smerom (na juh k 
OC BILLA). Je tam vypadnutý asfalt – pomerne veľká diera, čo môže spôsobiť  poškodenie náprav 
aut.  Doložené foto. 
Riešenie: Ing. Eva Tóthová, investičný odbor 
V riešení. Po kontrole na tvári miesta zaradený tento úsek cesty do opráv výtlkov 2022. 
 
2) V rigole medzi ulicou Jiskrovou a námestím pred rímsko-katolíckym kostolom na viacerých 
miestach  chýbajú žulové kocky (aj inde na námestí). Mimo estetického nedostatku, môže to 
spôsobiť aj poškodenie náprav aut vychádzajúcich z námestia.     Doložené foto. 
Riešenie: Ing. Eva Tóthová, investičný odbor 
V riešení. Po kontrole na tvári miesta bolo dohodnuté so Správou budov pani Nagyovou, že zaradia  
opravu kamennej dlažby v žlabe, ktorý lemuje cestu a parkovisko, do harmonogramu prác - cca 1 
až 2 mesiace. 
Ladislav Zupko: 
1) Upozornil na žľab z Hlavnej ulice smerom k Základnej umeleckej škole, ktorý je potrebné      
opraviť.   
Riešenie: Ing. Eva Tóthová, investičný odbor   
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Rieši sa. Po kontrole na tvári miesta dohodnuté so Správou budov pani Nagyovou, že zaradia  
opravu interpelovaného úseku do harmonogramu prác - cca 1 až 2 mesiace. 
 
2) Ďalej sa dotazoval na lávku medzi ulicami Mlynská a Tehelná, aký bude ďalší postup.  
Zodpovedané primátorom mesta na rokovaní. 
 
Odpoveď na interpeláciu prednesenú na 34. zasadnutí mestského zastupiteľstva poslancom p. 
Zoltánom Dobosom: 
Iniciovanie označenia Terminálu integrovanej dopravy aj maďarskom jazyku u vlastníka. 
Realizácia: 
Z úrovne mesta bol dňa 28. 02. 2022 zaslaný list na Železnice SR s touto požiadavkou. Dňa 9. 05. 
2022 ŽSR, Oblastná správa majetku Košice mestu oznámila zadanie požiadavky na výrobu 
predmetných tabúľ označenia staníc podľa TNŽ 736390. Zároveň oznámila, že v súčasnej dobe sú 
vyčerpané skladové zásoby plechu na výrobu tabúľ a nie je uzatvorený kontrakt na dodávku 
nových zásob. Z uvedených dôvodov nevedia momentálne vyhovieť požiadavke mesta. Oblastná 
správa majetku Košice pristúpi k realizácii požiadavky v najkratšom možnom čase po naskladnení 
potrebného materiálu k výrobe tabúľ. 
 
Pán zástupca primátora otvoril diskusiu. V diskusii pán poslanec Zachariaš požiadal o opravu 
textu, nakoľko nežiadal o orezanie brezy, ale po oreze bolo treba konáre odpratať spod kríža, 
podobne požiadal o wifi nie v sobášnej sieni, ale v miestnosti bývalej matriky, kde zasadajú 
komisie MZ. Do diskusie sa nezapojil nikto, preto ju uzavrel a dal hlasovať. 
 
Návrh na uznesenie 
Mestské zastupiteľstvo v Moldave nad Bodvou po prerokovaní materiálu  
• berie na vedomie 
Odpovede na interpelácie poslancov prednesené na 36. zasadnutí dňa 24. 03. 2022, odpovede na 
interpelácie poslancov prednesené na 37. zasadnutí  dňa 18. 05. 2022 v bode Rôzne, odpoveď na 
interpeláciu prednesenú na 34. zasadnutí Mestského zastupiteľstva v Moldave nad Bodvou. 
 
Prítomných: 11 (chýba Grulyo, Dobos) 
Za: 11 
Proti: 0 
Zdržali sa: 0  
Nehlasovali: 0 
 
Návrh uznesenia prijatý nadpolovičnou väčšinou prítomných poslancov v zmysle dodržiavania 
podmienok § 12 ods. 7 zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov. 
 
Nasledovali interpelácie poslancov: 
Pán Bodnár mal dve interpelácie. V m.č. Budulov na ulici smerom ku bývalému družstvu je 
porušený retardér, požiadal o opravu. Ďalej požiadal o možnosť investície pre m.č. Budulov, ak sa 
bude schvaľovať záverečný účet, keby sa v tomto roku mohli v realizovať nejaké menšie projekty, 
a to konkrétne:  

- dokončiť cestu od bývalej administratívnej budovy Poľnohospodárskeho družstva smerom 
k rieke Bodva cca 80 m,  

- v rámci Kultúrneho domu Budulov, kde vzrástol objem financií za minulý rok, ktoré sa 
týkali platby za plyn, navrhol rekonštrukciu radiátorov, 

- stavebné úpravy malej zasadačky a vedľa úpravu kuchynky, kde tieto úpravy sú veľmi 
aktuálne z dôvodu, že občania by chceli realizovať rôzne akcie, 
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- požiadal o naprojektovanie cintorína, teda verejného osvetlenia a chodníkov, predložil 
krátky rozpočet.  

Pán Zupko: Lávka medzi ulicou Mlynská a Tehelná je uzavretá, obyvatelia sa sťažujú kvôli 
uzavretiu. Žiadajú, aby bola opätovne otvorená a daná do prevádzky, nakoľko sa nikto nesťažoval 
na hluk. Ďalej obyvatelia na ulici Budulovskej v časti Čekaj hneď za koľajnicami vpravo žiadali, 
aby v rámci opráv ciest, aby nezabudli aj na túto ulicu, nakoľko sú tam obrovské diery. Na 
interpeláciu odpovedala pani prednostka, že bola vykonaná pasportizácia mostov a ten most je 
závadný. Momentálne pracujeme na projektovej dokumentácii, určite len klasickým zváraním nie 
je možné tento most opraviť. Z našej strany boli posúdené všetky mosty, tam kde to bolo možné, 
bola vykonaná jednoduchá oprava. Obyvateľom mesta je potrebné vysvetliť, že z bezpečnostného 
hľadiska je to uzatvorené. K vyspravkám – verejné obstarávanie je ukončené, skontrolujeme, či 
tieto vysprávky boli zahrnuté do verejného obstarávania, dostanete odpoveď. My sme súťažili 
konkrétne cesty, ktoré je potrebné vyspraviť. Verejné obstarávanie je ukončené, je v hodnote vyše 
20 tis. €. Uvidíme za akú cenu sme to vysúťažili, či je to vyššia ako predpokladaná hodnota, alebo 
nie.  
Pán Zachariaš: Poznamenal, že interpeloval vo veci dvojjazyčných tabúľ, obyvatelia si určite 
všimli, že na budovách samosprávy sa objavili tabule s riešením, ktoré je v súčasnosti platné, takže 
je to v poriadku. Ďalej na komisii verejného poriadku riešili otázku retardérov na ul. Záhradnej 
a petíciu, ktorú podpísalo 90% obyvateľov tejto ulice, kde v súčasnosti boli retardéry odstránené. 
Obyvatelia ul. Kalvínskej smerom ku terminálu by boli radi, keby sa tam umiestnili retardéry. 
Riešili, či môžu byť umiestnené retardéry tam, kde chodia autobusy a majú kladnú odpoveď. 
Požiadal o prešetrenie tejto možnosti a pokiaľ je možné aj vyhovieť žiadosti. Pán Krušinský sa 
pýtal, či je konkrétne miesto. Pán Zachariaš odpovedal, že na komisii verejného poriadku 
diskutovali, že vo večerných hodinách sa tam schádzajú rôzni ľudia v autách a robia na 
autobusovej stanici preteky. Mestská polícia už túto otázku riešila a myslí si, že by to pomohlo 
veci.  
Pán Bodnár ešte doplnil svoju interpeláciu, že na Komisii pre m.č. Budulov prejednávali žiadosť 
retardéru smerom na družstvo a novostavbu pána Attilu Dobosa a komisia ho odporučila umiestniť.  
Pán Krušinský požiadal o označenie partnerských miest tabuľami pri vstupe pri benzínovej pumpe. 
Navrhol mestskému úradu, aby pripravili štúdiu, ako by sa to dalo dôstojne nahradiť, či na tomto 
mieste, alebo niekde inde. V rámci toho, keď sa bude pripravovať nejaký program v lete, aby sa 
tento priestor mohol v spolupráci s partnerskými mestami odovzdať. 
 
 
Neboli ďalšie interpelácie.  
 
 
Bod č. 3 Kontrola plnenia uznesení Mestského zastupiteľstva v Moldave nad Bodvou 
 
Vysvetlenie k predloženému materiálu podal pán zástupca primátora. Predkladaný materiál 
obsahuje informácie o realizácii uznesení z  36., 37. zasadnutia Mestského zastupiteľstva v 
Moldave nad Bodvou a uznesení z predchádzajúcich zasadnutí, ktoré sú evidenčne v realizácii. Do 
správy sú zapracované aj uznesenia prijaté na ostatnom 37. zasadnutí mestského zastupiteľstva s 
tým, že pri uznesení č. 554/2022 Vyhodnotenie podmienok verejného obstarávania na 
zabezpečenie nakladania s komunálnym odpadom v meste Moldava nad Bodvou je pripravený na 
podpis návrh Rámcovej zmluvy  na realizáciu činností v odpadovom hospodárstve. Pri uznesení č. 
514/2021 ohľadne Zámeru zriadenia zberného dvora mesta Moldava nad Bodvou a jeho  vybavenia 
potrebnou technikou -  štúdia na realizáciu „Zberného dvora“ má byť predložená do konca júna 
2022, na základe ktorej sa posúdi reálnosť a uskutočniteľnosť projektu v závislosti na potrebe 
finančných prostriedkov. Doteraz na 37. zasadnutiach mestského zastupiteľstva bolo prijatých 554 
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uznesení, z nich evidenčne v stave realizácie je 56 uznesení. Ostatný krát sa  mestské 
zastupiteľstvo kontrolou plnenia uznesení zaoberalo na 36. zasadnutí, kedy uznesením č. 534/2022 
zobralo na vedomie Správu mestského úradu o kontrole plnenia uznesení z 34. a z 
predchádzajúcich zasadnutí Mestského zastupiteľstva v Moldave nad Bodvou. 
 
Mestská rada materiál prerokovala na 44. zasadnutí mestskej rady dňa 2. 06. 2022 a odporučila 
mestskému zastupiteľstvu materiál prerokovať a zobrať na vedomie.  
 
Pán zástupca primátora otvoril diskusiu. Pán poslanec Csala sa informoval, že na strane 3 
v realizácii o stave uznesenia číslo 545/2022 – Návrh na schválenie vypracovania projektových 
zámerov v oblasti rozšírenia kapacít komunitnej sociálnej starostlivosti v rámci plánu obnovy pre 
projekt s názvom: Dostupná kvalitná sociálna a zdravotná starostlivosť v Moldave nad Bodvou, 
mal dve pripomienky. Nerozumel pojmu, čo je to prehodnocovanie možnosti realizácie a požiadal 
o bližšiu špecifikáciu výzvy. Pani prednostka odpovedala, že máme dve uznesenia na tú plochu, 
kde je platné uznesenie na výstavbu ľadovej plochy. Ďalej sme si vyžiadali všetky siete, kde 
čakáme na odpoveď 30-40 dní, to sú tie prehodnocovania možností, aby sme vedeli začať pracovať 
na nejakej špecifikácii. To je stav, ktorý momentálne je. Pán Csala odpovedal, že vedel, že tie 
ľadové plochy boli v minulosti v pláne, ale nechápe, prečo je to tak. Pani prednostka odpovedala, 
že uznesenie je ešte stále platné, pri prijatí uznesenia sa nepredpokladalo, že bude prijaté v tejto 
forme, pretože Mestský úrad nepredkladal takýto materiál. Po prijatí uznesenia sa začalo pracovať 
na tomto uznesení, je potrebné to vyčistiť a následne sa predloží mestskému zastupiteľstvu, ak už 
budeme mať kompletné vyjadrenia sietí. Podľa listu vlastníctva je to dosť veľká plocha, 
potrebujeme to geometrickým plánom vyčleniť. Pracuje sa na tom. Pán Csala sa pýtal, či s tým 
môžu počítať na ďalšom zastupiteľstve. Pani prednostka odpovedala, že nevie, či už budú 
vyjadrenia na siete, teraz sa na tom pracuje a nevie, či to bude na ďalšom zastupiteľstve. Zo 
zasadnutia v čase o 13,46 hod. odišiel pán poslanec Bc. Ľudovít Matta.  
Do diskusie sa už nezapojil nikto, preto ju zástupca primátora uzavrel a dal hlasovať. 
Návrh na uznesenie 
Mestské zastupiteľstvo v Moldave nad Bodvou po prerokovaní materiálov  
• berie na vedomie   
Správu mestského úradu o kontrole plnenia uznesení z 36., 37 a z predchádzajúcich zasadnutí 
Mestského zastupiteľstva v Moldave nad Bodvou. 
Prítomných: 10 (chýba Grulyo, Matta, Dobos) 
Za: 10 
Proti: 0 
Zdržali sa: 0  
Nehlasovali: 0 
 
Návrh uznesenia prijatý nadpolovičnou väčšinou prítomných poslancov v zmysle dodržiavania 
podmienok § 12 ods. 7 zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov. 
 
 
Bod č. 4 Správa primátora mesta a mestského úradu 
 
Správa primátora mesta a mestského úradu bola vypustená v úvode rokovania.  
 
Bod č. 5 Správa o výsledku kontroly č. HK/1/2022 
               Správa o výsledku kontroly č. HK/3/2022 
               Správa o kontrolnej činnosti  HK 2/2022          
               Plán kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra na II. polrok 2022               
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Pán zástupca primátora požiadal hlavného kontrolóra mesta, aby uviedol materiály. Mgr. PhDr. 
Rastislav Král, PhD., hlavný kontrolór mesta predčítal správy. Všetky správy sú súčasťou zápisnice 
a sú zverejnené na webstránke mesta. Na zasadnutie sa v čase o 14,00 hod. dostavil pán poslanec 
Zoltán Dobos. 
Pán zástupca primátora otvoril diskusiu. Do diskusie sa nezapojil nikto, preto ju uzavrel a dal 
hlasovať.   
Návrh na uznesenie 
Mestské zastupiteľstvo v Moldave nad Bodvou po prerokovaní materiálu  

 berie na vedomie   
 
1) Správu o výsledku kontroly č. HK/1/2022 
2) Správu o výsledku kontroly č. HK/3/2022 
3) Správu o kontrolnej činnosti    HK 2/2022         

 schvaľuje  
Plán kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra na II. polrok 2022.              
Prítomných: 10 (chýba Grulyo, Matta, Cingeľ) 
Za: 10 
Proti: 0 
Zdržali sa: 0  
Nehlasovali: 0 
 
Návrh uznesenia prijatý nadpolovičnou väčšinou prítomných poslancov v zmysle dodržiavania 
podmienok § 12 ods. 7 zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov. 
 
 
Bod č. 6 Správa o plnení úloh Mestskej polície Moldava nad Bodvou, stav na úseku                
verejného poriadku, priestupkov a kriminality za 1. štvrťrok 2022 
 
K predneseniu správy pán zástupca primátora odovzdal  slovo p. Gamráthovi, náčelníkovi 
Mestskej polície v Moldave nad Bodvou. Správa je súčasťou zápisnice a je zverejnená na webovej 
stránke mesta.  
Pán zástupca primátora otvoril diskusiu. Do diskusie sa nezapojil nikto, preto ju uzavrel a dal 
hlasovať. 
Návrh na uznesenie 
Mestské zastupiteľstvo v Moldave nad Bodvou po prerokovaní materiálov  
• berie na vedomie   
Správu o plnení úloh  Mestskej polície v Moldave nad Bodvou, stav na úseku verejného poriadku, 
priestupkov a kriminality za 1. štvrťrok 2022. 
 
Prítomných: 11 (chýba Grulyo, Matta) 
Za: 11 
Proti: 0 
Zdržali sa: 0  
Nehlasovali: 0 
 
Návrh uznesenia prijatý nadpolovičnou väčšinou prítomných poslancov v zmysle dodržiavania 
podmienok § 12 ods. 7 zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov. 
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Bod č. 7 Výročná správa o činnosti a hospodárení neziskovej organizácie Voda a život,                
Moldava nad Bodvou, časť Budulov 121 za rok 2021 
 
Vysvetlenie k Výročnej správe o činnosti a hospodárení n.o. Voda a život podal pán zástupca, 
podrobnejšie pán poslanec Ing. Vojtech Bodnár. Predložená Výročná správa o činnosti a 
hospodárení neziskovej organizácie Voda a život, Moldava nad Bodvou, časť Budulov 121 za rok 
2021 nezisková organizácia bola spracovaná podľa § 34 zákona o neziskových organizáciách 
poskytujúcich všeobecne prospešné služby. Správa je súčasťou zápisnice a je zverejnená na 
webovej stránke mesta.  
 
Z hľadiska štruktúry správy, táto obsahuje prehľad činností uskutočnených organizáciou v roku 
2021, ktorá z hľadiska všeobecne prospešných služieb bola orientovaná na tvorbu a ochranu 
životného prostredia a ochranu zdravia obyvateľstva, služby na podporu regionálneho rozvoja 
a zamestnanosti, vzdelávanie, výchovu a rozvoj telesnej kultúry. Všetky aktivity vykonávané 
brigádnickou činnosťou  členov sú podrobnejšie uvedené vo výročnej správe. V roku 2021 
nezisková organizácia evidovala 73 členov, z toho 20 detí, ktoré sa veľkou mierou podieľali na 
budovaní a skrášľovaní okolia Budulovských rybníkov. Súčasťou výročnej správy je aj Prehľad 
príjmov a výdajov za rok 2021, Návrh rozpočtu na rok 2022 a Účtovná závierka neziskovej 
organizácie.  
 
Mestská rada materiál prerokovala na 44. zasadnutí a odporučila mestskému zastupiteľstvu 
materiál prerokovať a zobrať na vedomie.  
Komisia finančná, správy majetku a obchodu predložený materiál prerokovala a odporučila 
mestskému zastupiteľstvu prerokovať a zobrať na vedomie.  
Pán zástupca primátora otvoril diskusiu. Do diskusie sa nezapojil nikto, preto ju uzavrel a dal 
hlasovať. 
Návrh na uznesenie 
Mestské zastupiteľstvo v Moldave nad Bodvou po prerokovaní materiálov  
• berie na vedomie   
Výročnú správu o činnosti a hospodárení neziskovej organizácie Voda a život, Moldava nad 
Bodvou, časť Budulov 121 za rok 2021.  
 
Prítomných: 11 (chýba Grulyo, Matta) 
Za: 11 
Proti: 0 
Zdržali sa: 0  
Nehlasovali: 0 
 
Návrh uznesenia prijatý nadpolovičnou väčšinou prítomných poslancov v zmysle dodržiavania 
podmienok § 12 ods. 7 zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov. 
 
 
Bod č.  8 Výročná správa o činnosti a hospodárení neziskovej organizácie Večné Deti,                
Školská 2, Moldava nad Bodvou za rok 2021 
 
Vysvetlenie k výročnej správe o činnosti a hospodárení n.o. Večné deti podal pán zástupca 
primátora Ing. Krušinský. Predložená bola Výročná správa o činnosti a hospodárení neziskovej 
organizácie Večné Deti, n. o. za rok 2021. Výročnú správu o činnosti a hospodárení  nezisková 
organizácia spracovala podľa § 34 zákona o neziskových organizáciách poskytujúcich všeobecne 
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prospešné služby. Základné údaje v číslach o činnosti neziskovej organizácie v poskytovaní 
sociálnych služieb ambulantným pobytom pre fyzické osoby s ťažkým zdravotným postihnutím sú 
uvedené v predloženej výročnej správe. Jej súčasťou je aj Ročná účtovná závierka a prehľad o 
peňažných príjmoch a výdavkoch, kde pri príjmoch sú uvedené aj zdroje financovania 
poskytovaných služieb. Výročná správa bude uložená do verejnej časti registra účtovných 
závierok, Registra účtovných závierok prostredníctvom IS RISSAM do 15. júla 2022 a prístupná v 
sídle neziskovej organizácie. 
 
Mestská rada materiál prerokovala na 44. zasadnutí a odporučila mestskému zastupiteľstvu 
materiál prerokovať a zobrať na vedomie.  
 
Pán zástupca primátora otvoril diskusiu. V diskusii pán poslanec Csala pripomenul, že pani 
riaditeľka podala žiadosť ohľadom nových priestorov pre Večné deti, požiadal, aby sa tomu 
v budúcnosti venovali, rád by projekt podporil. Pán Krušinský odpovedal, že tento bod nie je 
v programe rokovania, takže rokovať o tom nemôžu. Ak takýto materiál príde na zasadnutie 
Mestskej rady, budú sa tomu venovať. Závisí to aj od financií a ostatných možností. Pani 
prednostka doplnila, že sa MZ predkladali riešenia, kde bolo zahrnuté aj DSS, ale zastupiteľstvo 
prijalo iné uznesenie a momentálne sa na tom pracuje, pretože to bola jedna z možností, kde by 
sme vedeli DSS presunúť. Zo strany mesta návrh vyšiel, rozhodnutie padlo a teraz momentálne sa 
pracuje na inej verzii. Do diskusie sa už nezapojil nikto, preto ju uzavrel a dal hlasovať.  
 
Návrh na uznesenie: 
Mestské zastupiteľstvo v Moldave nad Bodvou po prerokovaní materiálu 
• berie na vedomie 
Výročnú správu o činnosti a hospodárení neziskovej organizácie Večné Deti, Školská 2, Moldava 
nad Bodvou za rok 2021. 
Prítomných: 11 (chýba Grulyo, Matta) 
Za: 11 
Proti: 0 
Zdržali sa: 0  
Nehlasovali: 0 
 
Návrh uznesenia prijatý nadpolovičnou väčšinou prítomných poslancov v zmysle dodržiavania 
podmienok § 12 ods. 7 zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov. 
 
 
Bod č. 9 Správa o výsledku inventarizácie majetku, záväzkov a rozdielu majetku                
a záväzkov mesta Moldava nad Bodvou k 31. 12. 2021 
 
Vysvetlenie k správe o výsledku inventarizácie majetku, záväzkov a rozdielu majetku a záväzkov 
mesta Moldava nad Bodvou k 31.12.2021 podal pán zástupca primátora Ing. Krušinský. Primátor 
mesta nariadil dňa 25. 10. 2021 príkazným listom č. 21768/2021 v zmysle Vnútorného predpisu 
pre vykonanie inventarizácie č. 7/2019 a zákona č. 431/2002 Z. z.  o účtovníctve vykonať riadnu 
inventarizáciu majetku, záväzkov a rozdielu majetku a záväzkov k 31. 12. 2021. Ústredná 
inventarizačná komisia spracovala správy jednotlivých dielčích inventarizačných komisií a podala 
správu o vykonaní inventarizácie. Vyradenie majetku prebehlo v jednotlivých organizáciách. 
Likvidácia bola riadená prostredníctvom mestského úradu. Elektro odpad sa sústredil na dvore na 
Hlavnej 127. Inventarizačný zápis ústrednej inventarizačnej komisie je súčasťou dôvodovej správy, 
z ktorého je zrejmé, že inventarizáciou majetku neboli zistené žiadne inventarizačné rozdiely 
a skutočný stav súhlasí so stavom účtovným vo všetkých položkách vykonanej inventarizácie.     
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Údaje z inventarizačných záznamov jednotlivých organizácií sú spracované v tabuľkách, tie sú 
zverejnené na webovej stránke mesta. 
 
Mestská rada materiál prerokovala na 44. zasadnutí a odporučila mestskému zastupiteľstvu 
materiál prerokovať a zobrať na vedomie podľa predloženého návrhu. 
Komisia finančná, správy majetku a obchodu materiál prerokovala a odporučila MZ zobrať na 
vedomie.  
 
Pán zástupca primátora otvoril diskusiu. Do diskusie sa nezapojil nikto, preto ju uzavrel a dal 
hlasovať. 
Návrh na uznesenie 
Mestské zastupiteľstvo v Moldave nad Bodvou po prerokovaní materiálov  

 berie na vedomie    
správu Ústrednej inventarizačnej komisie o výsledku inventarizácie majetku, záväzkov a rozdielu 
majetku a záväzkov k 31. 12. 2021. 
Prítomných: 11 (chýba Grulyo, Matta) 
Za: 11 
Proti: 0 
Zdržali sa: 0  
Nehlasovali: 0 
 
Návrh uznesenia prijatý nadpolovičnou väčšinou prítomných poslancov v zmysle dodržiavania 
podmienok § 12 ods. 7 zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov. 
 
Bod č. 10 Návrh na schválenie záverečného účtu mesta Moldava nad Bodvou za rok 2021 
 
Vysvetlenie k návrhu na schválenie záverečného účtu mesta Moldava nad Bodvou za rok 2021 
podal pán zástupca primátora. Záverečný účet mesta bol dňa 16. mája 2022 vyvesený na úradnej 
tabuli, zverejnený na webovej stránke a elektronickej úradnej tabuli mesta. Súčasťou materiálu je 
Hodnotenie plnenia programov mesta k 31. 12. 2021 a Stanovisko hlavného kontrolóra mesta, 
ktoré vám bolo doručené 3. júna 2022. Dňa 6. júna 2022 vám bol doručený opravený Záverečný 
účet mesta, Hodnotenie plnenia programov a Správa audítora. Záverečný účet mesta Moldava nad 
Bodvou poskytuje údaje o plnení rozpočtu príjmov a výdavkov počas príslušného roku. Povinnosť 
zostavovať záverečný účet vzniká mestu v zmysle zákona o rozpočtových pravidlách územnej 
samosprávy a na rokovanie mestského zastupiteľstva je predkladaný v súlade § 11 ods. 4 písm. b) 
zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení. Hospodárenie mesta Moldava nad Bodvou bolo 
zabezpečené v súlade s platnou legislatívou, všeobecne záväznými nariadeniami mesta, internými 
smernicami a ďalšími predpismi. Mesto hospodárilo s vlastnými príjmami, finančnými 
prostriedkami zo štátneho rozpočtu a iných príspevkov. Mesto zabezpečovalo z vlastných príjmov, 
okrem samosprávnych kompetencií, aj financovanie právnických osôb a fyzických osôb – 
podnikateľom poskytujúcim všeobecne prospešné služby a financovanie cirkevného školského 
zariadenia. Mesto hospodárilo v roku 2021 na základe schváleného rozpočtu na rok 2021, vrátane 
rozpočtov rozpočtových organizácií zriadených mestom, s rozpočtovými zdrojmi vo výške 
15 168 111,30 Eur. Z dosiahnutých celkových príjmov rozpočtu boli realizované výdavky vo 
výške 12 519 269,59 Eur. Celkovo rozdiel medzi rozpočtovými príjmami a rozpočtovými 
výdavkami je prebytok rozpočtu za rok 2021 vo výške 2 648 841,71 Eur. Po schválení 
Záverečného účtu mesta Moldava nad Bodvou za rok 2021 sa navrhuje tvorba rezervného fondu vo 
výške 855 425,83 Eur.  
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Mestská rada materiál prerokovala na 44. zasadnutí a odporučila mestskému zastupiteľstvu 
materiál prerokovať a schváliť podľa predloženého návrhu. 
Komisia finančná, správy majetku a obchodu prerokovala opravený  materiál a odporučila MZ 
materiál schváliť v predloženom znení.  
Hlavný kontrolór predložil vyjadrenie k Záverečnému účtu mesta Moldava nad Bodvou za rok 
2021, je súčasťou zápisnice a je zverejnená na webstránke mesta.  
 
Pán zástupca primátora otvoril diskusiu. V diskusii pani prednostka vysvetlila, prečo bol záverečný 
účet opravený a znovu zasielaný. Došlo k administratívnym chybám, ktoré boli prerokované 
s Mestským úradom a vytknuté zo strany hlavného kontrolóra. Tieto administratívne chyby ako 
výmena jednotlivých stĺpcov v tabuľkách a nejaké nezrozumiteľnosti týkajúce sa textu, ako aj 
merateľných ukazovateľov, boli opravené a na finančnej komisii prerokované. Predložený bol 
upravený záverečný účet. Zároveň bol spracovaný aj audit záverečného účtu a správa hlavného 
kontrolóra, ktoré boli poslancom zaslané mailom. Mesto hospodárilo zodpovedne, zo strany úradu 
je spracované v tabuľkovej časti a zverejnené na webovom sídle mesta percentuálne čerpanie 
jednotlivých položiek za rok 2021 a vznikol prebytok, ktorý ak bude záverečný účet schválený 
s tým prebytkom, ktorý momentálne je v rezervnom fonde,  tak bude zhruba vo výške 850 tis. €. 
Pán poslanec Bodnár  pochválil predložený materiál hlavného kontrolóra, je veľmi prehľadný, na 
str. 4 a 5 sú trendy v jednotlivých položkách a vie si ich porovnávať. Informoval sa, že keď teraz 
celý prebytok prevedieme do rezervného fondu, či sa to objaví v nejakej štatistike, ktorú každý 
vidí. Pani prednostka odpovedala, že záverečný účet je v RISSAM-e uložený po ukončení 
účtovného roka a spracovaní závierky k 31.1.2022. Pán Bodnár sa informoval, či nie je možné 
presunúť do rezervného fondu iba 10%, či je prebytok aj tak viditeľný. Pani prednostka 
odpovedala, že nemáme inú možnosť, len presunúť do rezervného fondu. To, že koľko má mesto 
finančných prostriedkov je viditeľné bez toho, že by to bolo presunuté do rezervného fondu. Pán 
hlavný kontrolór odpovedal, že existujú aj iné mimorozpočtové fondy ako rezervný fond, ale my 
ich nemáme zriadené. Existujú iné fondy, napr. na opravu bytov, alebo účelový fond. Ten rezervný 
fond nie je účelovo viazaný a môže sa použiť na kapitálové výdavky. Počas Covidu bola aj tá 
výhoda, že sa mohlo čerpať aj na bežné výdavky. Sú úvahy, že možno aj teraz vláda pristúpi 
k výnimke, ale zatiaľ to tak nie je. Pán Bodnár sa pýtal, že či to nemusíme dať na iný fond. Pani 
prednostka odpovedala, že mesto má tri fondy, sociálny, rezervný fond a fond opráv, ktorý tvoríme 
podľa predpisu. Pán Bodnár odpovedal, že nemyslel, že to použijeme do iného ako rezervného 
fondu, ale či dnes musíme schváliť celý objem, či nemôžme až postupne, keď budeme mať 
kapitálové výdavky, lebo možno budeme mať podľa zákona možnosť použiť to na niečo iné. Pán 
zástupca primátora Ing. Krušinský doplnil, že záverečný účet bol predložený na rokovanie a nie je 
vhodné teraz robiť zmeny. Pani prednostka vysvetlila, že tie peniaze sa nedajú presunúť nikde 
inde, iba do rezervného fondu a aj na ďalšie zasadnutie by bol záverečný účet predložený iba 
v tejto forme. Výsledok hospodárenia vidí Ministerstvo financií na základe účtovnej závierky 
a koľko peňazí má mesto, je viditeľné.  
Do diskusie sa už nezapojil nikto, preto ju zástupca uzavrel a dal hlasovať. 
Návrh na uznesenie 
Mestské zastupiteľstvo v Moldave nad Bodvou po prerokovaní materiálov  

 schvaľuje  
a) Záverečný účet mesta Moldava nad Bodvou za rok 2021 a celoročné hospodárenie bez 

výhrad 
b) Použitie prebytku rozpočtového hospodárenia na tvorbu rezervného fondu vo výške 

855 425,83  Eur 
 

 berie na vedomie   
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stanovisko hlavného kontrolóra mesta k návrhu záverečného účtu mesta Moldava nad Bodvou za 
rok 2021. 
Prítomných: 11 (chýba Grulyo, Matta) 
Za: 11 
Proti: 0 
Zdržali sa: 0  
Nehlasovali: 0 
Návrh uznesenia prijatý nadpolovičnou väčšinou prítomných poslancov v zmysle dodržiavania 
podmienok § 12 ods. 7 zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov. 
 
 
Bod č. 11 Návrh na 3. zmenu rozpočtu za rok 2022 rozpočtovým opatrením č. 3/2022  

Vysvetlenie k návrhu na 3. zmenu rozpočtu za rok 2022 rozpočtovým opatrením č. 3/2022 
predčítal pán zástupca primátora. Podrobnejšie vysvetlenie podala pani prednostka PaedDr. Klára 
Vranaiová, PhD. Mesto Moldava nad Bodvou pristupuje k 3. zmene rozpočtu mesta na rok 2022, 
ktorá sa predkladá na rokovanie Mestského zastupiteľstva v súlade so zákonom o rozpočtových 
pravidlách územnej samosprávy a o zmene a doplnení zákonov v znení neskorších predpisov. 
Aktualizovaný materiál po rokovaní mestskej rady bol poslancom doručený dňa 3. júna 2022 
vrátane stanoviska hlavného kontrolóra k návrhu  na 3. zmenu rozpočtu. 

V predloženom návrhu sú zapracované nasledovné zmeny: 
- navýšenie príjmu z dane za užívanie verejného priestranstva o 3 000 Eur 
- zníženie príjmu za spracovanie miezd pre obce o 7 500 Eur z dôvodu výpovede zmlúv 

o spracovaní mzdovej agendy 
- navýšenie príjmu za školné pri MŠ o 1 300 Eur 
- navýšenie príjmov z náhrad z poistného plnenia o 3 000 Eur 
- navýšenie príjmov z refundácie o 8 989 Eur 
- navýšenie finančných operácii o 185 000 Eur na čerpanie rezervného fondu na vykrytie 

nepredvídaných prác v rámci projektu prestupného bývania o 25 000 Eur, na vykrytie prác 
v rámci výstavby spevnenej plochy pri multifunkčnej hale o 150 000 Eur a na dokončenie 
rekonštrukcia MsKS (skrine, vitríny) o 10 000 Eur 

- zníženie výdavkov na všeobecný materiál pre MsÚ o 5 000 Eur 
- zvýšenie výdavkov na všeobecné služby MsÚ o 5 000 Eur 
- zníženie výdavkov na členské príspevky o 1 600 Eur 
- navýšenie výdavkov na nemocenské dávky o 3 000 Eur 
- navýšenie výdavkov na energie objektu matriky o 3 000 Eur  
- navýšenie výdavkov na stravu MsP o 3 050 Eur  
- zníženie výdavkov na príspevok na stravu MsP o 3 840 Eur 
- zníženie energií objektu stavebného úradu o 2 000 Eur 
- navýšenie výdavkov na energie cintorína a technických služieb o 19 600 Eur 
- zníženie výdavkov na prevádzkové stroje o 13 900 Eur 
- navýšenie výdavkov na spracovanie urnového hája a uvedenie fontán do prevádzky o 2 500 

Eur 
- navýšenie výdavkov na energie verejného osvetlenia o 65 600 Eur 
- navýšenie výdavkov na prevádzkové zariadenia v nebytových priestoroch o 4 600 Eur 
- navýšenie výdavkov na opravu budov nebytových priestorov o 5 000 Eur 
- zníženie výdavkov na služby (dezinfekcia budov) nebytových priestorov o 5 000 Eur 
- zníženie výdavkov pri funkčnej klasifikácii 0740 – Ochrana, podpora a rozvoj verejného 

zdravia o 37 824 Eur. Tieto výdavky počas pandémia covid 19 boli samostatne evidované na 
základe usmernenia MF SR, v súčasnosti je pandémia na ústupe. 
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- Navýšenie výdavkov na energie fontán o 2 600 Eur 
- Navýšenie výdavkov na opravu fontány na námestí o 5 500 Eur 
- Zníženie výdavkov o 6000 Eur na rekreačné poukazy 
- Navýšenie výdavkov na energie materských o 20 000 Eur 
- Zníženie výdavkov na školenia, kurzy a semináre o 2 000 Eur 
- Zníženie výdavkov na mzdy a odvody poistného pri sociálnej oblasti o 6 682 Eur 
- Navýšene výdavkov na kuriérske služby (dovoz prenosnej sprchy k tranzitnému ubytovaniu 

– KD Budulov) o 1 850 Eur 
- Zníženie výdavkov na interiérové vybavenie o 2 000 Eur 
- Navýšenie výdavkov na prenájom prenosnej sprchy pri kultúrnom dome Budulov za účelom 

tranzitného ubytovania o 5 000 Eur 
- Zníženie výdavkov na služby súvisiace s humanitárnou pomocou o 12 000 Eur 
- Zníženie výdavkov na zabezpečenie stravy pre deti v hmotnej núdzi o 17 306 Eur 
- Zníženie výdavkov na mzdy a odvody v sociálnej oblasti inde nedefinovanej o 12 009 Eur. 
- Navýšenie výdavkov na kamerový systém o 25 000,00 Eur z rezervného fondu mesta 
- Dofinancovanie odchodného pre riaditeľku CVČ o 3 447 Eur 

 
Navrhovanou 3. zmenou rozpočtu dôjde k zníženiu hospodárskeho výsledku kapitálového rozpočtu 
o 210 000 Eur a v prípade finančných operácií pôjde o zvýšenie hospodárskeho výsledku o 210 
000 Eur.  
Mestská rada materiál prerokovala na 44. zasadnutí a odporučila mestskému zastupiteľstvu 
materiál prerokovať a schváliť podľa predloženého návrhu s navýšením 25 000,- eur na rozšírenie 
kamerového systému. 
Komisia finančná, správy majetku a obchodu materiál prerokovala a odporučila schváliť aj 
s predloženými zmenami.  
Hlavný kontrolór predložil stanovisko, ktoré je súčasťou zápisnice a je zverejnená na webovej 
stránke mesta.  
 
Pán zástupca primátora otvoril diskusiu. Do diskusie sa nezapojil nikto, preto ju uzavrel a dal 
hlasovať. 
Návrh na uznesenie 
Mestské zastupiteľstvo v Moldave nad Bodvou po prerokovaní materiálov  
rozpočtové opatrenie primátora č. 1/2022 vykonané rozpočtovým opatrením č. 2/2022 

 schvaľuje  
v zmysle ustanovenia § 15 Zákona č. 583/2004 Z. z. o rozpočtových pravidlách územnej 
samosprávy a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov vecné použitie 
finančných prostriedkov z Rezervného fondu Mesta Moldava nad Bodvou v roku 2022 vo výške 
210 000  Eur na finančné vykrytie kapitálových aktivít:   
 
-  nepredvídané práce v rámci projektu. „Prestupné bývanie“ .................................. 25 000,00 € 
-  rekonštrukcia MsKS v Moldave nad Bodvou ........................................................ 10 000,00 € 
-  spevnené plochy pri multifunkčnej hale .............................................................. 150 000,00 € 
-  rozšírenie kamerového systému ............................................................................. 25 000,00 € 

 schvaľuje  
3. zmenu rozpočtu mesta na rok 2022 vrátane programov rozpočtovým opatrením č. 3 v zmysle 
ustanovenia § 14 ods. 2 písm. b), c) a písm. d) Zákona č.583/2004 Z. z. o rozpočtových pravidlách 
územnej samosprávy a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších  predpisov  
podľa priloženého návrhu: 
 
Bežné príjmy:             11 977 288 EUR    Bežné výdavky:               11 913 986 EUR 



 

20 
 

z toho rozpočt. organizácie:       485 507 EUR    z toho rozpočt.organizácie: 5 474 150 EUR 
Kapitálové príjmy:             2 177 717 EUR    Kapitálové výdavky:           4 813 501 EUR 
z toho rozpočt. organizácie:                  0 EUR    z toho rozpočt. organizácie      60 454 EUR 
Finančné príjmové operácie:   3 058 825 EUR   Finančné výdavkové oper.     486 343 EUR 
Príjmy celkom                     17 213 830 EUR    Výdavky celkom               17 213 830 EUR 
 

 berie na vedomie   
stanovisko hlavného kontrolóra k návrhu na 3. zmenu rozpočtu mesta Moldava nad Bodvou za rok 
2022. 
 
Prítomných: 11 (chýba Grulyo, Matta) 
Za: 11 
Proti: 0 
Zdržali sa: 0  
Nehlasovali: 0 
Návrh uznesenia prijatý nadpolovičnou väčšinou prítomných poslancov v zmysle dodržiavania 
podmienok § 12 ods. 7 zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov. 
 
 
Bod č. 12 Návrh na odpustenie nájmu žiadateľov 
 
Vysvetlenie k návrhu na odpustenie nájmu žiadateľov podal pán zástupca primátora Ing. 
Krušinský. Ministerstvo hospodárstva Slovenskej republiky podľa §13c zákona č.71/2013 Z. z. o 
poskytovaní dotácií v pôsobnosti Ministerstva hospodárstva Slovenskej republiky v znení 
neskorších predpisov a schválenej Schémy štátnej pomoci na podporu ekonomiky v súvislosti s 
vypuknutím ochorenia COVID-19 vyhlásilo výzvu na predkladanie žiadostí o poskytnutie dotácie 
na nájomné (pomoc podľa Dočasného rámca pre opatrenia štátnej pomoci na podporu hospodárstva 
v súčasnej situácii spôsobenej nákazou COVID-19 III. vlna pandémie v platnom znení) z kapitoly 
Ministerstva hospodárstva Slovenskej republiky.  
Požadovaná čiastka je 50% z ceny nájmu za obdobie sťaženého užívania. 
Týka sa to  nasledovných zariadení v Moldave nad Bodvou: 
Nová ulica      - MK Hair Studio  Mgr. Mária Kovácsová - 26,79 €  

                 za obdobie od 25.11.2021 do 10.12.2021 
Školská ulica  - HILLTON s.r.o. 291,20 € za obdobie od 15.11.2021 do  09.01.2022 
                       - Fischer games s.r.o.Bratislava  - 400,83 € za obdobie od 25.11.2021 do 02.01.2022   
Športový areál pod kopcom - Bowling Klub Lineas Prešov - Vladimír Merkovský - 771,27  €  
                                                za obdobie od 15.11.2021 do 09.01.2022. 
 
Mestská rada materiál prerokovala na 44. zasadnutí a odporučila mestskému zastupiteľstvu 
materiál prerokovať a schváliť podľa predloženého návrhu. 
Komisia finančná, správy majetku a obchodu materiál prerokoval a odporučil MZ schváliť 
v predloženom znení. 
Pán zástupca primátora otvoril diskusiu. Do diskusie sa nezapojil nikto, preto ju uzavrel a dal 
hlasovať.  
Návrh na uznesenie 
Mestské zastupiteľstvo v Moldave nad Bodvou po prerokovaní materiálov  
 

 schvaľuje  
odpustenie  nájomného týmto zariadeniam:  
Nová ulica      - MK Hair Studio  Mgr. Mária Kovácsová - 26,79 €  
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                          za obdobie od 25. 11. 2021 do 10. 12. 2021 
Školská ulica  - HILLTON s.r.o.- 291,20  € za obdobie od 15. 11. 2021 do 09. 01. 2022 
                       - Fischer games s.r.o. Bratislava - 400,83 € za obdobie od 25. 11. 2021  
                         do 02. 01. 2022 
Športový areál pod kopcom - Bowling Klub Lineas Prešov - Vladimír Merkovský - 771,27  €  
                                               za obdobie od 15. 11. 2021 do 09. 01. 2022. 
 
Prítomných: 11 (chýba Grulyo, Matta) 
Za: 11 
Proti: 0 
Zdržali sa: 0  
Nehlasovali: 0 
Návrh uznesenia prijatý nadpolovičnou väčšinou prítomných poslancov v zmysle dodržiavania 
podmienok § 12 ods. 7 zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov. 
 
 
Bod č. 13 Návrh na schválenie odpredaja časti pozemkov vo vlastníctve mesta Moldava                
nad Bodvou pre p. Ing. Martina Rakackého formou priameho predaja 
 
 
Materiál vypustený z programu.  
 
 
 
Bod č. 14 Návrh na schválenie odpredaja časti pozemkov vo vlastníctve mesta Moldava                
nad Bodvou  pre Andreu Štefánovú formou priameho predaja 
 
Materiál vypustený z programu.  
 
 
Bod č. 15 Návrh na schválenie odpredaja pozemku vo vlastníctve mesta Moldava nad               
Bodvou pre Ing. Máriu Konderlovú, p. Salmášovcov, p. Tarabčákovcov   a p. Draskoczyho 
formou priameho predaja do ich podielového  spoluvlastníctva, každému vo veľkosti ¼  
 
Materiál vypustený z programu.  
 
 
Bod č. 16 Návrh na schválenie odpredaja pozemkov vo vlastníctve mesta Moldava nad 
Bodvou pre Jozefa Pekára formou priameho predaja 
 
Vysvetlenie k návrhu na schválenie odpredaja pozemkov vo vlastníctve mesta Moldava nad 
Bodvou pre Jozefa Pekára formou priameho predaja podal pán zástupca primátora. Materiál na 
rokovanie mestského zastupiteľstva sa predkladá na základe doručenej žiadosti pána Jozefa Pekára, 
ktorou žiada o odpredaj pozemkov vo vlastníctve mesta Moldava nad Bodvou a to parcely reg „C“ 
č. 748/20 o výmere 21 m2 evidovanej na LV č. 3443 a parcely reg „C“ č. 748/21 o výmere 21 
evidovanej na LV č. 1784 obe parcely k. ú. Moldava nad Bodvou.  Minimálna hodnota uvedených 
pozemkov, bola určená znaleckým posudkom č. 56/2022 zo dňa 06. 05. 2022 za 42 m2 vo výške: 
280,- €. Komisie mestského zastupiteľstva a to komisia pre územné plánovanie a ochranu 
životného prostredia na 19. zasadnutí, ako aj komisia investičných činností a výstavby na 19. 
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zasadnutí jednoznačne odporučili odpredať uvedené pozemky do vlastníctva žiadateľa. Zámer 
priameho odpredaja bol zverejnený na úradnej tabuli ako aj na webovej stránke dňa 13. 05. 2022.  
 
Mestská rada materiál prerokovala na 44. zasadnutí a odporučila mestskému zastupiteľstvu 
materiál prerokovať a schváliť podľa predloženého návrhu. 
Komisia finančná, správy majetku a obchodu, Komisia investičných činností a výstavby, Komisia 
pre územné plánovanie a ochranu životného prostredia odporučila MZ prerokovať a schváliť 
v predloženom znení.  
 
Pán zástupca primátora otvoril diskusiu. Do diskusie sa nezapojil nikto, preto ju uzavrel a dal 
hlasovať. 
Návrh na uznesenie 
Mestské zastupiteľstvo v Moldave nad Bodvou po prerokovaní materiálov  
 

 schvaľuje 
v súlade s § 9a ods. 1 písm. c) zákona č. 138/1991 Z. z. o majetku obcí priamy odpredaj pozemkov 
do vlastníctva p. Jozefovi Pekárovi rod. Pekárovi, dát. narodenia:  bydliskom  

, 045 01 Moldava nad Bodvou  od mesta Moldava nad Bodvou vo vlastníckom podiely 1/1 
a to parcely reg. „C“ č. 748/20 o výmere 21 m2 druh pozemku: zastavaná plocha a nádvorie 
evidovanú na LV č. 3443 pre k.ú. Moldava nad Bodvou a parcelu reg. „C“ 748/21 o výmere 21 m2 
druh pozemku: zastavaná plocha a nádvorie, evidovanú na LV č. 1784 pre k. ú. Moldava nad 
Bodvou, za cenu ktorá bola určená znaleckým posudkom č. 56/2022 zo dňa 06.05.2022, 
vypracovaným Ing. Jurajom Miškovičom, so sídlom: Ľ. Štúra 11, 045 01 Moldava nad Bodvou, 
ev.č.: 912363 za 42 m2 vo výške: 280,- € (slovom dvestoosemdesiat eur).   
Prítomných: 11 (chýba Grulyo, Matta) 
Za: 11 
Proti: 0 
Zdržali sa: 0  
Nehlasovali: 0 
Návrh uznesenia prijatý nadpolovičnou väčšinou prítomných poslancov v zmysle dodržiavania 
podmienok § 12 ods. 7 zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov 
 
 
Bod č. 17 Návrh na schválenie odpredaja časti pozemku vo vlastníctve mesta Moldava                
nad Bodvou pre obchodnú spoločnosť RTCI s.r.o. formou priameho predaja 
 
Materiál vypustený z programu.  
 
 
Bod č. 18 Metodika zmien Územného plánu mesta Moldava nad Bodvou 
 
Pán zástupca primátora v úvode bodu uviedol, že mestská rada materiál zobrala na vedomie 
a odporučila mestskému zastupiteľstvu prerušiť rokovanie o bode. Tento návrh si osvojil a navrhol 
hlasovanie. Pán Csala ako predseda Komisie investičných činností a výstavby uviedol, že komisia 
takisto odporučila prerušenie rokovania o tomto bode.  
 
Pán zástupca primátora otvoril diskusiu. Do diskusie sa nezapojil nikto, preto ju uzavrel a dal 
hlasovať. 
Návrh na uznesenie 
Mestské zastupiteľstvo v Moldave nad Bodvou po prerokovaní materiálov  



 

23 
 

 schvaľuje 
prerušenie rokovania o tomto bode.  
Prítomných: 11 (chýba Grulyo, Matta) 
Za: 11 
Proti: 0 
Zdržali sa: 0  
Nehlasovali: 0 
Návrh uznesenia prijatý nadpolovičnou väčšinou prítomných poslancov v zmysle dodržiavania 
podmienok § 12 ods. 7 zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov. 
 
 
Bod č. 19 Žiadosť Košickej arcidiecézy o súhlasné stanovisko k zaradeniu Školskej                
jedálne a Centra voľného času ako súčasť Cirkevnej spojenej školy v Moldave nad Bodvou 
do siete škôl a školských zariadení SR 
 
Vysvetlenie k žiadosti Košickej arcidiecézy o súhlasné stanovisko k zaradeniu Školskej                
jedálne a Centra voľného času ako súčasť Cirkevnej spojenej školy v Moldave nad Bodvou do 
siete škôl a školských zariadení SR. Podrobnejšie vysvetlenie podala pani prednostka PaedDr. 
Klára Vranaiová, PhD. Mestu Moldava nad Bodvou boli Košickou arcidiecézou ako zriaďovateľa 
Cirkevnej spojenej školy v Moldave nad Bodvou predložené dve žiadosti : 
- dňa 9. 03. 2022 žiadosť o súhlasné stanovisko k zaradeniu Školskej jedálne – Iskolai étkező  ako 
súčastí  Cirkevnej spojenej školy, ulica ČSA 39 v Moldave nad Bodvou do siete škôl a školských 
zariadení SR s termínom účinnosti od 1. septembra 2022, 
- dňa 8. 04. 2022 žiadosť o súhlasné stanovisko k zaradeniu Centra voľného času  - Szabadidő 
központ ako súčastí Cirkevnej spojenej školy, ulica ČSA 39 v Moldave nad  Bodvou do siete škôl a 
školských zariadení SR s termínom účinnosti od 1. septembra 2022. 
Obidve žiadosti sú na rokovanie predložené na základe § 16 ods. 1 písm. l) zákona 596/2003 Z. z. 
o štátnej správe v školstve a školskej samospráve a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení 
neskorších predpisov.  
V zmysle uvedeného zriaďovateľ, ktorým je štátom uznaná cirkev alebo náboženská spoločnosť, 
musí k žiadosti o zaradenie školy alebo školského zariadenia do siete priložiť aj súhlas obce.  
Podľa § 16 ods. 1 zákona žiadosť o zaradenie školy alebo školského zariadenia do siete predkladá 
zriaďovateľ ministerstvu do 31. marca kalendárneho roka, ktorý predchádza roku, v ktorom má byť 
škola alebo školské zariadenie zriadené. 
Podľa ods. 8 minister môže, najmä ak zriadenie školy alebo školského zariadenia nezakladá 
zvýšené nároky na štátny rozpočet, povoliť iný termín podania žiadosti podľa odseku 1. Pri 
povolení iného termínu podania žiadosti minister môže určiť aj podmienky, za ktorých bude škola 
alebo školské zariadenie vykonávať činnosť v prvom roku. 
Ministerstvo školstva, vedy, výskumu a športu Slovenskej republiky, sekcia predprimárneho 
a základného vzdelávania prijalo dňa 01. 04. 2022 žiadosť Košickej arcidiecézy, Hlavná 28, Košice 
o zaradenie Školskej jedálne ako súčasti Cirkevnej spojenej školy, Ulica Československej armády 
1450/39, Moldava nad Bodvou, do siete škôl a školských zriadení Slovenskej republiky, s 
termínom začatia činnosti od 01. 09. 2022. 
Vzhľadom na to, že predmetná žiadosť nespĺňala potrebné náležitosti, správny orgán vyzval CSŠ, 
aby do 30 dní odo dňa doručenia rozhodnutia, t. j. do 10. 06. 2022 doplnil chýbajúce údaje 
a doklady podľa § 16 ods. 1 písm. c), h), j), l) a m) zákona č. 596/2003 Z. z.. 
CSŠ poskytla požadované údaje a dokumenty podľa bodov c) predpokladaný počet stravníkov, h) 
doklad o zabezpečení priestorov pre školskú jedáleň – Dodatok č. 1 k Zmluve o nájme, zo dňa 01. 
02. 2022 a   j) predpokladaný rozpočet školskej jedálne, aj Mestu Moldava nad Bodvou. 
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Košická arcidiecéza podala i žiadosť o zaradenie do siete aj Centra voľného času ako súčasti 
Cirkevnej spojenej školy. Na túto žiadosť odpoveď ani rozhodnutie z MŠVVaŠ SR zatiaľ nemá.  
Zaradenie daných školských zariadení do siete  bude mať finančný dopad na rozpočet mesta a 
personálny dopad na školské jedálne v zriaďovateľskej pôsobnosti mesta. 
Školská jedáleň pri Cirkevnej spojenej škole - finančný dopad: 
V školskom roku 2021/2022 je rozpočet v zmysle VZN č. 121 pre naše ŠJ na 140 potencionálnych 
stravníkov CSŠ (MŠ a ZŠ) vo výške 23 240,-€ (166,- € na stravníka).  Podľa §9aa zákona č. 
596/2003 Z. z. sa finančné prostriedky  pre cirkevných zriaďovateľov poskytujú na základe zmluvy 
a to v plnej výške sumy určenej na mzdy a prevádzku, t. j. v súčasnosti 177,66,- € na 
potencionálneho stravníka ročne. Mesto Moldava nad Bodvou má s Košickou arcidiecézou 
(zriaďovateľ CSŠ)  uzatvorenú Zmluvu o poskytnutí finančných prostriedkov na rok 2022 pre MŠ 
a ŠKD. Tieto prostriedky sú zahrnuté do rozpočtu mesta. Pri predpokladanom počte 
potencionálnych stravníkov Cirkevnej spojenej školy ako v tomto školskom roku, by od 
nasledujúceho kalendárneho roku 2023 výška finančných prostriedkov činila 24 872,40 ,- € ročne, 
čo znamená poskytnúť pre ŠJ pri CSŠ  o 1 632,40,- € ročne viac ako sa v súčasnosti poskytuje ŠJ 
v zriaďovateľskej pôsobnosti mesta. Odchodom detí a žiakov CSŠ z našich školských jedální, bude 
potrebná úprava rozpočtu ŠJ v zriaďovateľskej pôsobnosti mesta na mesiace september – december 
2022 (krátenie o 7 746,66,-€ a súčasne poskytnutie finančných prostriedkov pre ŠJ pri CSŠ vo 
výške o 7 746,66,-€ v prípade, že daná ŠJ začne 1. 09. 2022 svoju činnosť. 
- personálny dopad na ŠJ v zriaďovateľskej pôsobnosti mesta:  
bude potrebné prepustiť 3 kuchárky  - 1 v ŠJ pri MŠ, 1 v ŠJ pri ZŠ Severná a 1 v ŠJ pri ZŠ ČSA. 
S prepustením z organizačných dôvodov súvisia ďalšie finančné výdavky - vyplatenie odstupného 
pre 3 zamestnankyne. Centrum voľného času pri Cirkevnej spojenej škole - finančný dopad:  
Podľa §9aa zákona č. 596/2003 Z. z. sa finančné prostriedky  pre cirkevných zriaďovateľov 
poskytujú na základe zmluvy a to v plnej výške sumy určenej na mzdy a prevádzku. Pre CVČ je 
výška finančných prostriedkov na základe jednotkového koeficientu pre rok 2022 108,57,- € na 
člena. V zmysle § 6 ods.12 bod e) obec poskytuje finančné prostriedky na záujmové vzdelávanie 
detí   s trvalým pobytom na území obce v centrách voľného času; v cirkevných centrách voľného 
času a v súkromných centrách voľného času na deti do dovŕšenia 15 rokov veku s trvalým pobytom 
na území obce. Pri predpokladanom počte členov 80 (počet detí a žiakov MŠ a ZŠ CSŠ 
v šk.r.2021/22 je 136, z toho 80 s trvalým pobytom v Moldave nad Bodvou) činí 8685,60,- € na 
kalendárny rok. Pre obdobie od 1. 09. do 31. 12. 2022 by výška finančných prostriedkov pre CVČ 
pri CSŠ bola 2895,20,- €. Okrem toho je potrebné vziať do úvahy skutočnosť, že pokiaľ sa 
zriaďuje CVČ ako súčasť školy, je určené prioritne pre kmeňových žiakov školy. Zapojenie 
„cudzích“ detí do pravidelnej záujmovej činnosti centra spravidla nie je možné. Právomoc obce na 
zrušenie školy alebo školského zariadenia iného zriaďovateľa pôsobiacich na území mesta nie je 
ustanovená žiadnym legislatívnym predpisom. Je potrebné rátať s tým, že napr. pri znížení počtu 
detí a žiakov v školách a školských zariadeniach, bude musieť mesto pristúpiť k rušeniu škôl a 
školských zariadení vo vlastnej zriaďovateľskej pôsobnosti. V zmysle rozhodnutia MŠVVaŠ SR 
doručeného Košickej arcidiecéze 10. 05. 2022 je v súhlasnom stanovisku mesta potrebné uviesť aj 
termín, od kedy môže školská jedáleň na území mesta uskutočňovať svoju činnosť. Nakoľko 
rozpočet mesta na rok 2022 neráta s navýšením finančných prostriedkov na ďalšie školské 
zariadenia, bolo by vhodné povoliť činnosť ŠJ a CVČ pri CSŠ od školského roka 2023/2024, 
prípadne od 1. 09. 2022 za podmienky, že Cirkevnej spojenej škole na predmetné školské 
zariadenia budú v roku 2022 poskytnuté finančné prostriedky len vo výške zodpovedajúcej sume 
poskytovanej vlastným ŠJ a CVČ (t. j. 166,-€ na potencionálneho stravníka a 0,-€ na člena CVČ). 
 
Mestská rada materiál prerokovala na 44. zasadnutí a odporučila mestskému zastupiteľstvu 
materiál prerokovať a schváliť podľa predloženého návrhu. 
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Komisia pre školstvo materiál prerokovala  odporučila Mestskému zastupiteľstvu vydať pre 
Košickú arcidiecézu  súhlasné stanovisko k zaradeniu Školskej jedálne – Iskolai étkező ako súčasť  
Cirkevnej spojenej školy v Moldave nad Bodvou do siete škôl a školských zariadení SR s 
termínom začatia činnosti dňom 1. 09. 2022. K Centru voľného času Szabadidő központ komisia 
pre školstvo  odporúča vydať pre Košickú arcidiecézu súhlasné stanovisko k zaradeniu Centra 
voľného času ako súčasť Cirkevnej spojenej školy v Moldave nad Bodvou  do siete škôl a 
školských zariadení SR s termínom začatia činnosti dňom 1. 09. 2022 s podmienkou poskytnutia 
finančných prostriedkov od 1.1.2023. Komisia finančná, správy majetku a obchodu materiál 
prerokovala a odporučila Mestskému zastupiteľstvu schváliť v predloženom znení.  
  
Pán zástupca primátora otvoril diskusiu. V diskusii sa pán poslanec pýtal, či si pani poslankyňa 
Ločová osvojí návrh Komisie pre školstvo, alebo to nechá v pôvodnom znení. Pani poslankyňa 
Ločová odpovedala, že komisia prerokovala, aký to bude mať dopad na rozpočet. Podľa návrhu 
pani prednostky je to možné riešiť zmluvne. Pani prednostka odpovedala, že Mesto má podpísanú 
zmluvu s arcidiecézou na výšku určitých finančných prostriedkov, ktoré sa týka dvoch zariadení 
a to je Materská škola a ŠKD. Bude to téma na diskusiu, v akej sume sa bude zmluva dodatkovať. 
Čakáme na stanovisko Ministerstva školstva po zaradení do siete škôl. Finančné prostriedky nie sú 
vykryté, nemáme ešte počty detí v jednotlivých zariadeniach k 15.9.2022. Pán Krušinský navrhol 
hlasovať o pôvodnom návrhu. Do diskusie sa už  nezapojil nikto, preto ju uzavrel a dal hlasovať. 
Návrh na uznesenie 
Mestské zastupiteľstvo v Moldave nad Bodvou po prerokovaní materiálov  

 schvaľuje 
súhlasné stanovisko pre Košickú arcidiecézu ako zriaďovateľa Cirkevnej spojenej školy,                
ulica ČSA 39 v Moldave nad Bodvou k zaradeniu Školskej jedálne – Iskolai étkező ako súčasť  
Cirkevnej spojenej školy do siete škôl a školských zariadení SR s termínom začatia činnosti dňom 
1. 09. 2022 

 schvaľuje  
súhlasné stanovisko pre Košickú arcidiecézu ako zriaďovateľa Cirkevnej spojenej školy,                
ulica ČSA 39 v Moldave nad Bodvou k zaradeniu Centra voľného času – Szabadidő központ ako 
súčasť  Cirkevnej spojenej školy do siete škôl a školských zariadení SR s termínom začatia činnosti 
dňom 1. 09. 2022. 
Prítomných: 11 (chýba Grulyo, Matta) 
Za: 11 
Proti: 0 
Zdržali sa: 0  
Nehlasovali: 0 
Návrh uznesenia prijatý nadpolovičnou väčšinou prítomných poslancov v zmysle dodržiavania 
podmienok § 12 ods. 7 zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov. 
 
 
Bod č. 20 Zrušenie Uznesenia Mestského zastupiteľstva v Moldave nad Bodvou č. 464/2021, 
ktorým bol schválený Zámer rekonštrukcie a modernizácia,  prevádzky a údržby zariadení 
verejného osvetlenia v meste Moldava nad Bodvou 
 
Materiál bol vypustený z programu.  
 
 
Bod č. 21 Zrušenie časti Uznesenia Mestského zastupiteľstva v Moldave nad Bodvou                
č. 86/2019, ktorým boli schválené Stanovy MŠK Moldava nad Bodvou a voľba                
členov Rad MŠK 
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Vysvetlenie k predloženému materiálu podal pán zástupca primátora Ing. Norbert Krušinský. 
Uznesením č. 86/2019 zo dňa 28. mája 2019 boli schválené Stanovy Mestského športového klubu 
Moldava nad Bodvou a voľba členov Rady MŠK. Mesto Moldava nad Bodvou navrhuje zrušenie 
časti uznesenia č. 86/2019 písmeno a) z 5. zasadnutia mestského zastupiteľstva zo dňa 28. mája 
2019, pri ktorom dôjde k zrušeniu Stanov Mestského športového klubu Moldava nad Bodvou. 
Uznesenie č. 86/2019 písmeno b) ostáva bez zmeny. Predložený návrh na zrušenie časti uznesenie 
č. 86/2019 písmeno a) vyplýva z vykonanej kontroly hlavným kontrolórom zo dňa 17. 06. 2021 
a následnou správou z kontroly č. HK/4/2021, kde bol zistený nesúlad základných dokumentov 
organizácie, ktorými sú Zriaďovacia listina (ďalej aj ako ,,ZL“) a Stanovy Mestského športového 
klubu Moldava nad Bodvou. Tieto skutočnosti mali a do budúcna môžu mať, vplyv na činnosť 
Mestského športového klubu. 
 
Mestská rada materiál prerokovala na 44. zasadnutí a odporučila mestskému zastupiteľstvu 
materiál prerokovať a schváliť podľa predloženého návrhu. 
Pán zástupca primátora otvoril diskusiu. Do diskusie sa nezapojil nikto, preto ju uzavrel a dal 
hlasovať. 
Návrh na uznesenie 
Mestské zastupiteľstvo v Moldave nad Bodvou po prerokovaní materiálov  

 zrušuje  
časť uznesenia Mestského zastupiteľstva v Moldave nad Bodvou č. 86/2019 písmeno a) zo dňa 28. 
mája  2019, ktorým boli schválené Stanovy Mestského športového klubu v Moldave nad Bodvou. 
Prítomných: 11 (chýba Grulyo, Matta) 
Za: 11 
Proti: 0 
Zdržali sa: 0  
Nehlasovali: 0 
Návrh uznesenia prijatý nadpolovičnou väčšinou prítomných poslancov v zmysle dodržiavania 
podmienok § 12 ods. 7 zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov. 
 
Bod č. 22 Žiadosť o poskytnutie jednorazovej finančnej pomoci vo výške 140 000,- €                
pre Nadáciu pre budúcnosť a Jövőért Alapítvány  
 
Materiál bol vypustený z programu rokovania.  
 
Bod č. 23 Návrh na schválenie zmluvy o budúcej zmluve o zriadení vecného bremena                
na pozemky vo vlastníctve mesta Moldava nad Bodvou pre stavbu: „Moldava  nad Bodvou – 
ochrana intravilánu mesta – preložka plynovodu SO 05“ v prospech Slovenského 
vodohospodárskeho podniku, štátneho podniku 
 
Vysvetlenie k predloženému materiálu podal pán zástupca primátora Ing. Norbert Krušinský. 
Spoločnosť Slovenský vodohospodársky podnik, štátny podnik oslovila mesto Moldava nad 
Bodvou so žiadosťou o schválenie zmluvy o budúcej zmluve na zriadenie vecných bremien na 
pozemkoch vo vlastníctve mesta Moldava nad Bodvou pre umiestnenie stavby: „Moldava nad 
Bodvou – ochrana intravilánu mesta – preložka plynovodu SO 05“ v prospech Slovenského 
vodohospodárskeho podniku, štátneho podniku ako oprávneného z vecného bremena.  
 
Budúce vecné bremeno by sa malo zriadiť v prospech Slovenského vodohospodárskeho podniku, 
štátneho podniku na pozemkoch vo výlučnom vlastníctve mesta Moldava nad Bodvou, 
katastrálneho územia Moldava nad Bodvou a to na parcelách:  
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a) parcela registra KN E parcelné číslo: 617/1, druh pozemku: orná pôda o výmere 890 m2, 
    zapísaná na LV č. 2272, vedenom Okresným úradom Košice – okolie, katastrálny odborom, 
b) parcela registra KN E parcelné číslo: 609/3, druh pozemku: zastavané plochy a nádvoria  
    o výmere 1533 m2, zapísaná na LV č. 2272 vedenom Okresným úradom Košice – okolie,  
    katastrálny odborom.    
Obsahom budúceho vecného bremena bude povinnosť mesta Moldava nad Bodvou v prospech 
Slovenského vodohospodárskeho podniku, štátneho podniku. strpieť umiestnenie preložky 
plynovodu SO 05 na pozemkoch mesta tak, ako to bude zakreslené v geometrickom pláne na 
zriadenie vecného bremena, ktoré vypracuje Slovenský vodohospodársky podnik, štátny podnik.  
Budúce vecné bremená sa budú zriaďovať v prospech Slovenského vodohospodárskeho podniku, 
štátneho podniku odplatne a to tak, že bude vyhotovený znalecký posudok na cenu za vecné 
bremeno a uvedenú cenu uhradí mestu Moldava nad Bodvou Slovenský vodohospodársky podnik, 
štátny podnik.  
 
Komisia finančná, správy majetku a obchodu, Komisia investičných činností a výstavby, Komisia 
pre územné plánovanie a ochranu životného prostredia odporučili MZ prerokovať a schváliť 
v predloženom znení.  
 
Pán zástupca primátora otvoril diskusiu. Do diskusie sa nezapojil nikto, preto ju uzavrel a dal 
hlasovať. 
Návrh na uznesenie 
Mestské zastupiteľstvo v Moldave nad Bodvou po prerokovaní materiálov  

 schvaľuje   
uzatvorenie zmluvy o budúcej zmluve na zriadenie vecného bremena na časť pozemkov vo 
výlučnom vlastníctve mesta Moldava nad Bodvou ako budúceho povinného z vecného bremena, 
katastrálneho územia Moldava nad Bodvou a to na časti parciel: parcela registra KN „E“ parcelné 
číslo: 617/1, druh pozemku: orná pôda o výmere 890 m2, zapísaná na LV č. 2272, vedenom 
Okresným úradom Košice – okolie, katastrálny odborom a parcela registra KN „E“ parcelné číslo: 
609/3, druh pozemku: zastavané plochy a nádvoria o výmere 1533 m2, zapísaná na LV č. 2272 
vedenom Okresným úradom Košice – okolie, katastrálny odborom, ktoré budú odčlenené 
vypracovaným geometrickým plánom v prospech budúceho oprávneného – spoločnosti 
SLOVENSKÝ VODOHOSPODÁRSKY PODNIK, štátny podnik, so sídlom: Radničné námestie 
8, 969 55 Banská Štiavnica, IČO: 36 022 047, za účelom umiestnenia stavby: „Moldava nad 
Bodvou – ochrana intravilánu mesta – preložka plynovodu SO 05“. Cena budúceho vecného 
bremena bude určená na základe znaleckého posudku a mestu jej výšku uhradí budúci oprávnený.  
Prítomných: 11 (chýba Grulyo, Matta) 
Za: 11 
Proti: 0 
Zdržali sa: 0  
Nehlasovali: 0 
Návrh uznesenia prijatý nadpolovičnou väčšinou prítomných poslancov v zmysle dodržiavania 
podmienok § 12 ods. 7 zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov. 
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Bod č. 24 Návrh na schválenie zmluvy o zriadení vecného bremena na pozemky vo                
vlastníctve mesta Moldava nad Bodvou pre umiestnenie elektro – energetického                
zariadenia na slúžiacom pozemku v súvislosti s realizáciou drobnej stavby                
„Moldava nad Bodvou – rekonštrukcia VN prípojky a TS11“  v prospech                
Východoslovenskej distribučnej, a. s. 
 
Vysvetlenie k predloženému materiálu podal pán zástupca primátora Ing. Norbert Krušinský, 
podrobnejšie pani prednostka. Spoločnosť Východoslovenská distribučná, a.s. oslovila mesto 
Moldava nad Bodvou so žiadosťou o schválenie zmluvy na zriadenie vecných bremien na 
pozemkoch vo vlastníctve mesta Moldava nad Bodvou pre umiestnenie elektro – energetického 
zariadenia na slúžiacom pozemku v súvislosti s realizáciou drobnej stavby „Moldava nad Bodvou 
– rekonštrukcia VN prípojky a TS11“ v prospech Východoslovenskej distribučnej, a.s. ako 
oprávneného z vecného bremena. Vecné bremeno by sa malo zriadiť v prospech 
Východoslovenskej distribučnej, a.s. na pozemkoch vo výlučnom vlastníctve mesta Moldava nad 
Bodvou, katastrálneho územia Moldava nad Bodvou a to na parcelách:  
 - parcela registra C KN, p. č. 654/4, druh pozemku: zastavané plochy a nádvoria o výmere 543 m2, 
pozemku parcela registra C KN p. č. 1106, druh pozemku: zastavané plochy a nádvoria o výmere 
1526 m2, ktoré sú zapísané na LV č. 1533 a pozemku parcela registra C KN p .č. 198/3, druh 
pozemku: zastavané plochy a nádvoria o výmere 467 m2, pozemku parcela registra C KN p .č. 
200/5, druh pozemku: zastavané plochy a nádvoria o výmere 3678 m2, pozemku parcela registra E 
KN p. č. 610/1, druh pozemku: orná pôda o výmere 554 m2, pozemku parcela registra E KN p. č. 
611/1 druh pozemku: zastavané plochy a nádvoria o výmere 352 m2, pozemku parcela registra E 
KN p. č. 613/2 druh pozemku: zastavané plochy a nádvoria o výmere 34 m2, pozemku parcela 
registra E KN p. č. 617/1 druh pozemku: orná pôda o výmere 890 m2, pozemku parcela registra E 
KN, p. č. 2798, druh pozemku: orná pôda o výmere 9235 m2, ktoré sú zapísané na LV č. 2272. 
Obsahom vecného bremena bude povinnosť mesta Moldava nad Bodvou v prospech 
Východoslovenskej distribučnej, a.s. strpieť umiestnenie elektro – energetického zariadenia na 
uvedených pozemkoch v súvislosti s realizáciou drobnej stavby „Moldava nad Bodvou – 
rekonštrukcia VN prípojky a TS11“  v prospech Východoslovenskej distribučnej, a.s. ako 
oprávnenej z vecného bremena v rozsahu podľa Geometrického plánu č. 121/2014 vyhotoveným 
spoločnosťou Geodetic spol. s.r.o. so sídlom Dunajská 10, 040 01 Košice.  Vecné bremena sa budú 
zriaďovať v prospech Východoslovenskej distribučnej, a.s. odplatne a to za dohodnutú jednorazovú 
náhradu za obmedzenie užívania nehnuteľnosti, spolu vo výške 2748,- € (slovom: 
dvetisícsedemstoštyridsaťosem euro).  
 
Pán zástupca primátora otvoril diskusiu. Pán poslanec Zachariaš sa informoval, čo je to slúžiaci 
pozemok, požiadal o opravu na súvisiaci. Pán zástupca primátora Ing. Norbert Krušinský uviedol, 
že je to rámci dôvodovej správy bodu a v uznesení to nie je. Pani prednostka doplnila, že je to 
bežný právny pojem v zmluvách VSD na zriadenie vecných bremien. Do diskusie sa už nezapojil 
nikto, preto ju uzavrel a dal hlasovať. 
Návrh na uznesenie 
Mestské zastupiteľstvo v Moldave nad Bodvou po prerokovaní materiálov  

 schvaľuje   
uzatvorenie zmluvy na zriadenie vecného bremena na časť pozemkov vo výlučnom vlastníctve 
mesta Moldava nad Bodvou ako povinného z vecného bremena, katastrálneho územia Moldava 
nad Bodvou a to na pozemky  - parcela registra C KN, p.č. 654/4, druh pozemku: zastavané plochy 
a nádvoria o výmere 543 m2, pozemku parcela registra C KN p.č. 1106, druh pozemku: zastavané 
plochy a nádvoria o výmere 1526 m2, ktoré sú zapísané na LV č. 1533 a pozemku parcela registra 
C KN p.č. 198/3, druh pozemku: zastavané plochy a nádvoria o výmere 467 m2, pozemku parcela 
registra C KN p.č. 200/5, druh pozemku: zastavané plochy a nádvoria o výmere 3678 m2, pozemku 
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parcela registra E KN p.č. 610/1, druh pozemku: orná pôda o výmere 554 m2, pozemku parcela 
registra E KN p.č. 611/1 druh pozemku: zastavané plochy a nádvoria o výmere 352 m2, pozemku 
parcela registra E KN p.č. 613/2 druh pozemku: zastavané plochy a nádvoria o výmere 34 m2, 
pozemku parcela registra E KN p.č. 617/1 druh pozemku: orná pôda o výmere 890 m2, pozemku 
parcela registra E KN, p.č. 2798, druh pozemku: orná pôda o výmere 9235 m2, ktoré sú zapísané na 
LV č. 2272 v súlade s vypracovaným geometrickým plánom č. 121/2014 vyhotoveným 
spoločnosťou Geodetic spol. s.r.o. so sídlom Dunajská 10, 040 01 Košice v prospech oprávneného 
– spoločnosti Východoslovenská distribučná, a.s., so sídlom: Mlynská 31, 042 91 Košice, IČO: 
36 599 361, za účelom umiestnenia elektro – energetického zariadenia na slúžiacich pozemkoch 
v súvislosti s realizáciou drobnej stavby „Moldava nad Bodvou – rekonštrukcia VN prípojky 
a TS11. Cena vecného bremena je určená na základe dohody vo výške 2748,- € (slovom: 
dvetisícsedemstoštyridsaťosem euro), a mestu jej výšku uhradí  oprávnený z vecného bremena.  
Prítomných: 11 (chýba Grulyo, Matta) 
Za: 11 
Proti: 0 
Zdržali sa: 0  
Nehlasovali: 0 
Návrh uznesenia prijatý nadpolovičnou väčšinou prítomných poslancov v zmysle dodržiavania 
podmienok § 12 ods. 7 zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov. 
 
 
 
Bod č. 25 Rôzne 
 
V bode rôzne pán zástupca primátora vyzval poslancov na diskusiu.  
Pán Dobos sa informoval v akom stave je projekt pri bráne mosta Dancka. Pani prednostka 
odpovedala, že verejné obstarávanie je ukončené a je na kontrole u riadiaceho orgánu už dva 
mesiace.  Pán Dobos sa poďakoval za úpravu živého plotu pri Úrade práce, ale okolo polikliniky sa 
nekosí. Pani prednostka odpovedala, že už je to pokosené, je možné, že vo vnútri nie, ale už sa na 
tom pracuje. Mali sme totiž nešťastnú udalosť, keď zamestnanec, ktorý to mal na starosti, pred 
dvoma týždňami náhle zomrel. Pán Dobos sa informoval ohľadom vysprávok, či aj cesta na ul. 
ČSA 26-28 bude opravená, nakoľko autá prechádzajú do ľavého jazdného pruhu a dochádza ku 
kolízii vozidiel a pri normálnej prevádzke to búcha, pretože tam chýba kus asfaltu. Požiadal 
o opravu. Pani prednostka odpovedala, že vysprávky sú už vysúťažené cez elektronické verejné 
obstarávanie, avšak nevedela odpovedať, či tento úsek bol zahrnutý. Odpoveď bude zaslaná. Pán 
Dobos mal otázku na pána náčelníka, kde obyvatelia z ul. Rožňavská 20 sa sťažovali na 
neprispôsobivých občanov, ktorí robia bordel okolo kontajnerov. Požiadal o hliadkovanie 
občianskou hliadkou. Ďalej na Námestí budovateľov je medzi-garážový priestor, kde chýba 
osvetlenie. Mal návrh na solárne osvetlenie, ktoré stoja 60 €. Požiadal o umiestnenie takých svetiel 
v počte 3 kusy a navrhol, aby sa aspoň vyskúšalo, ako to funguje. Pani prednostka odpovedala, že 
tento návrh bol prehodnotený dopravným inšpektorátom, vhodné solárne osvetlenie stojí 6000 €. 
Pracuje  na tom aj novoprijatý energetik mesta s investičným oddelením s p. Ing. Tóthovou. 
Pracuje sa aj na stĺpe a na jeho vhodnom umiestnení podľa senzorov. Pripravujú sa dva osvetlenia 
a bude sa to možno riešiť už na ďalšom zasadnutí rozpočtovým opatrením. Pán Dobos ďalej 
tlmočil požiadavku obyvateľov ul. Obrancov mieru na chýbajúci rozhlas. Pani prednostka 
odpovedala, že rozhlas je v správe Mestského kultúrneho strediska, preveríme možnosti na 
investičnom oddelení, či je tam dosah na bezdrôtové pripojenie. Zodpovie sa neskôr v akom štádiu 
to je.   
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Bod č. 26 Podnety občanov 
Neboli prítomní občania a neboli žiadne podnety.  
 
Bod č. 27 Záver 
Návrhová komisia sa vyjadrila, že všetky prijaté uznesenia na tomto zasadnutí sú platné, 
vykonateľné a v súlade so zákonom. Pán zástupca primátora Ing. Norbert Krušinský ukončil 
rokovanie 38. zasadnutia MsZ a poďakoval sa prítomným za účasť. 
Čas ukončenia: 15,50 hod.  
Vypracovala: Ing. Henrieta Tóthová 
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_________________________         _________________________ 
Ing. Norbert Krušinský           PaedDr. Klára Vranaiová, PhD. 
zástupca primátora           prednostka MsÚ 
 
 
 
Za overovateľov zápisnice: 
 
 
 
___________________________        ______________________________  
Ing. István Zachariaš  (poslanec)                      Ing. Vojtech Bodnár (poslanec) 




